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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL2)
Uitgifte 1866 - Kleine leeuw “Proeven & Herdrukken”
E	 1551	 ❒	 STES 1376 “6c. blauw”, proef van de matrijs op chamois papier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 1552	 ❒	 N° 23/25 “Eisenhower herdrukken” (23 *, 24/25 **) met gom, met fotocertificaat BLP,  
			   zm (OBP €1.650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 180	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1866 - KLEINE LEEUW
E	 1553	 (*)	 N° 22 ‘1c grijs’ (gekeurd John Brys) zm (OBP € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 1554	 **	 N° 22a “1c. zwartgrijs”, mooie regelmatige randen en originele gomlaag, zm (OBP €1.400). . . . . . . . . .         F	 140	 . . . . . . .    
E	 1555	 *	 N° 22 “1c. grijs”, mooie randen en fris van kleur, zm (OBP €400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 60	 . . . . . . .    
E	 1556	 MIX	 N° 22/25 w.o. 1x n° 22 gestempeld, “5c. bruin” (tweede keus), alle zegels nazien op kwaliteit, ntz . . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1557	 **	 N° 24 ‘2 cent. blauw, tanding 14 1/2 x 14’ zeer mooie centrage en originele gom,  
			   zm (OBP € 4.350) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 600	 . . . . . . .    
E	 1558	 *	 N° 25 “5c. bruin”, tanding 14,5 x 14, m (OBP €405). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1559	 *	 N° 25A “5c. lichtbruin”, verwijderde scharnier, zéér fris, mooi gecentreerd exemplaar,  
			   zm (OBP +€265) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw - Gebruikt
E	 1560	 0	 N° 22 “1c. grijs” in paar, Dca “TERMONDE”, OBP 475, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 48	 . . . . . . .    
E	 1561	 0	 N° 22 ‘1 ct grijs’ mooi gerand en mooi gestempeld, zm (OBP € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1562	 0	 N° 22 “1c. grijs”, volrandig met brede randen, zm (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 1563	 0	 N° 22 “1c. grijs”, volrandig met linkergebuur, mooie brede randen, onleesbare lichte stempel,  
			   dd. 8 november 66, zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 22	 . . . . . . .    
E	 1564	 0	 N° 22 (1x), 23 (13x), 24 (1x) en 25 (6x) Gemengde kwaliteit, met enkele betere,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 36	 . . . . . . .    
E	 1565	 */0	 Tussen N° 22 en 25, totaal 6 zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 1566	 0	 N°22-25, N° 22 “1c. grijs” zeer mooi gerand, N° 23 Dca GILLY, N° 24 Dca ST JOSSE TEN NOODE (B)  
			   met keurmerk en N°25 Aa Dca ARLON met keurmerk, zm (OBP +410+COBA). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 1567	 0	 N° 23 “1c. Grijs”, samenstelling 13 exemplaren ter studie op tanding, kleurnuances, ook betere 
			   stempels, mooi geheel, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 1568	 0	 N° 23 “1c. grijs” (68x), 24 “2c. blauw” (14x) en 25 “5c. bruin” (16x), w.o. enkele leuk centraal 
			   gestempeld, zm/m/ntz (OBP +€3.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 70	 . . . . . . .    
E	 1569	 0	 N° 23 “1c. grijs”, met Dca stempel EST I, mooie leesbare stempel, dd. 3 aug 68, uniek exemplaar, 
			   niet beschreven in COBA, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1570	 0	 N° 23/25 (9x) waarvan 2 op fragment, wisselende kwaliteit en echtheid, voor de specialist, m/ntz. . . .     @	 26	 . . . . . . .    
E	 1571	 0	 N° 23 “1c. grijs”, afstempeling Dca “Loochristy”, met enkele roestpuntjes, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1572	 0	 N° 24 “2c. Blauw”, studielot van 5 exemplaren, tanding-kleurnuances-stempels, 2 ex. Met keurmerk, 
			   zm/m/ntz (OBP +€550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
E	 1573	 0	 N° 24 en 24A “2c. blauw”, twee prachtige verschillende nuances, zm (OBP €225). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1574	 0	 N° 24 “2c. blauw”, afstempeling EC “Watermael” op fragment, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1575	 0	 N° 24 “2c. blauw” ongetand en gestempeld, zm (Niet vermeld in OBP). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1576	 0	 N° 24A “2c. Hemelsblauw”, mooi exemplaar met behoorlijke centrage, stempel “PD”,  
			   zm (OBP €205). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1577	 0	 N° 24A “2c. hemelsblauw”, centrage gedecentreerd naar rechts, met dubbel cirkel stempel Anvers,  
			   dd. 1868, zm (OBP €110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 16	 . . . . . . .    
E	 1578	 0	 N° 24A “2c. hemelsblauw”, met een speciale kleurnuance die heel licht blauw is, met foutieve 
			   afstempeling van “D26” in cirkel zwart, dewelke een Nederlands postmerk is, uitzonderlijk, zm/m. . . .     @	 16	 . . . . . . .    
E	 1579	 0	 N° 24A “2c. hemelsblauw”, 1 ontbrekende tand, frisse zegel, centrage gedecentreerd naar links,  
			   Dca stempel Thielen, dd. 30 october 1868, zm/m (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 18	 . . . . . . .    
E	 1580	 0	 N° 25 “5c. bruin”, behoorlijke centrage, met Dca stempel Ecausinnes, dd. 1876, zm (OBP €110). . . . . .     F	 16	 . . . . . . .    
E	 1581	 0	 N° 25a “5c. donkerbruin”, met Dca stempel Midi I, PRACHTIGE stempel, dd. 22 avril 1868. 
			   Luxe exemplaar. Niet beschreven in COBA, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 1582	 0	 N° 25A “5c. bruin”, gedecentreerd naar links, met Dca stempel Anvers, dd. 13 april 69,  
			   zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 16	 . . . . . . .    
E	 1583	 ✉	 1868 N° 24 “2c. blauw”, op krantenwikkel, naar Glain, dd. 15 april 1868, zegel heeft lichte 
			   beschadiging (waarschijnlijk gekleefd op het document), zelden aangeboden, zm (OBP €850). . . . . . . .       F	 84	 . . . . . . .    

Derde veilingdag 	 Woensdag - 25 Juni 2025 om 09.00 u.
Troisième jour de vente 	 Mercredi - 25 Juin 2025 à 09.00 h.
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E	 1584	 0	 N° 22 (3x), 23 (6x) en 24 (2x) Prachtige kleurnuances, voor de specialist, zm/m/ntz (OBP +€800) . . .    @	 36	 . . . . . . .    
E	 1585	 0	 N° 23 (5x), 24 (2x) en 25 Enkele mooie stempels, zm/m/ntz (Hogere cataloguswaarde). . . . . . . . . . .            @	 28	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1586	 ❒	 Herdruk v/d plaat uit 1945 genaamd “Eisenhower” op licht gegomd papier, N° 26/36 “Volledige reeks” 
			   (N° 37 werd niet gedrukt) prachtig (Stes RP 154, 157, 160, 163, 168, 169, 172, 175, 178, 180 en 
			   183) (OBP vermeld € 9.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 1000	 . . . . . . .    
E	 1587	 ❒	 STES 1622 “5c. oranje op roze” met dubbele druk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 1588	 ❒	 STES 1643 “10c. groen op roze”, proef van de plaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 1589	 ❒	 STES 1646 “10c. groen op roze” met dubbele druk, waarbij 1 omgekeerd, proef van de plaat, zm. . . . .    F	 40	 . . . . . . .    
E	 1590	 **/*	 N° 32 en 33 “25c. groen”, proefdruk volgens STES 1675, zeer fris en postfris, n° 33 “30c. 
			   okerrood” ook met originele volle gomlaag en licht scharnierspoor, mooie samenstelling voor 
			   specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 1591	 ❒	 N° 37 (2x) “5fr. roodbruin” en “5fr. lichtbruin”, ongetande vervalsingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1592	 ❒	 N° 37 “5fr. bruinrood”, reproductie van, Renard 1962, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Ongebruikt
E	 1593	 **	 N° 26, 26a en 26 B ‘1 cent. groen en grijsgroen’ (tanding 14) alle zeer goede centrage  
			   en zeer fris, N° 26 B speldeprikje, zm (OBP € 185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1594	 **	 N° 26 en 42a “1c. groen”, eerste uitgifte en “1c. bleek reseda”, beide zegels zeer fris,  
			   zm (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 24	 . . . . . . .    
F	 1595	 MIX	 N° 26/34 Samenstelling van in totaal 41 zegels in diverse kwaliteit w.o. 28x n° 27 waarbij **,  
			   m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1596	 **	 N° 27 en 27a (2x) ‘2 cent. blauw en lichtultramarijn’, (1x met zware goed leesbare lijn op 
			   rechtertanding), zm/m/ntz (OBP € 320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1597	 **	 N° 28 ‘5 cent. okerrood’ mooie centrage en originele gom, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.200) . . . . .    F	 180	 . . . . . . .    
E	 1598	 **	 N° 29 ‘8 cent. violet’ perfecte centrage, uitzonderlijk fris, zm (OBP € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 90	 . . . . . . .    
E	 1599	 **	 N° 29a ‘8 cent. violet’ zeer frisse zegel, zm (OBP € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 1600	 **	 N° 29 “8c. violet”, zeer frisse gom en kleur, zm (OBP €230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1601	 **	 N° 29b “8c. mauve”, mooie typische kleur en perfecte gom, zm (OBP €450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 68	 . . . . . . .    
E	 1602	 **	 N° 30 ‘10 cent. donkergroen’ zeer frisse zegel voor 1° druk, zm (OBP € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    
E	 1603	 **	 N° 30A “10c. grijsgroen” in frisse staat, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 1604	 **	 N° 31 ‘20 ct lauw’ zeer frisse zegel, normale centrage, zm (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 1605	 **	 N° 31 ‘20 cent. blauw’ met perfecte gom, gedecentreerd, met fotocertificaat, zm (OBP € 525). . . . . . . .       F	 70	 . . . . . . .    
E	 1606	 **	 N° 31 ‘20 cent. blauw’ zeer frisse zegel, normale centrage, zm (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 1607	 **	 N° 31A “20c. hevig blauw” op dun gesatineerd papier, bruine gom die doorkomt in zegelbeeld,  
			   nazien!, m (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 1608	 **	 N° 31A “25c. olijf”, redelijke centrage, zeer fris van kleur, zm (OBP €400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1609	 **	 N° 31 “20c. blauw”, mooi postfris, maar gedecentreerd, 2 korte tandjes links bovenaan,  
			   m (OBP €525) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 1610	 **	 N° 32 B “25c. olijf” in tanding 14, frisse zegel en redelijk mooie centrage voor deze uitgifte,  
			   met plooi, zm/ntz (OBP €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1611	 *	 N° 32 A + B “25c. olijf” in tanding 15 en 14, zéér mooie centrage, maar bruine gom,  
			   m/ntz (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1612	 */(*)	 N° 32 (2x) “25c. olijf”, 1x “met” en 1x “zonder gom”, zegel met klein bladboordje rechts is zonder 
			   gom en hersteld (verdunning weggewerkt), 1 zegel met bladboord rechts met gom en deels  
			   paskruis, beide zegels zonder opdruk “SPECIMEN”, m/ntz (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 1613	 **	 N° 33 “30 cent. okerrood” (Blok van 4) met hoekbladboord, 1 zegel met origineel vetplekje,  
			   zm (OBP € 1000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 100	 . . . . . . .    
E	 1614	 **	 N° 33a ‘30 cent. roodoker’ iets vlekkerige gom, mooie centrage, zm/m (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . .               @	 34	 . . . . . . .    
E	 1615	 **	 N° 33 ‘30ct okerrood’ mooie centrage, zm (OBP € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 34	 . . . . . . .    
E	 1616	 **	 N° 33 “30c. okerrood”, frisse zegel, maar gedecentreerd, zm/m (OBP €225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1617	 **	 N° 34A ‘40 cent. felroze’ zeer frisse zegel, zm (OBP € 680). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 1618	 *	 N° 34A “40c. felroze”, bruine gom, m (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1619	 *	 N° 34A “40c. felroze” op dun gesatineerd papier, zeer lichte scharnierspoor, zm (OBP €160). . . . . . . . .        F	 18	 . . . . . . .    
E	 1620	 **	 N° 35A “50c. lichtgrijs”, tanding rechts onderste hoek onregelmatig, zm/m (OBP €900) . . . . . . . . . . . .           F	 90	 . . . . . . .    
E	 1621	 *	 N° 35A “50c. grijs”, zware scharnier, zm/m (OBP €160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 16	 . . . . . . .    
E	 1622	 **	 N° 36 ‘1 F mauve’ zeer mooie gom, onregelmatige tanding, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.600). . . . .    F	 200	 . . . . . . .    
E	 1623	 **	 N° 36 “1fr. mauve”, zéér frisse zegel, met fotocertificaat, zm (OBP €1.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 260	 . . . . . . .    
E	 1624	 **	 N° 36 “1fr. mauve”, zeer fris, maar gebrekkige originele perforatie, zm/m (OBP €1.600). . . . . . . . . . . .           F	 160	 . . . . . . .    
E	 1625	 *	 N° 36A “1fr. lilas” op dun gesatineerd papier, bruine gom, m (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 70	 . . . . . . .    
E	 1626	 *	 N° 36A “1fr. lilas”, minieme verdunning in het midden, ntz (OBP €700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
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E	 1627	 *	 N° 37 ‘5 Fr bruinrood’ (gom lichtjes bewerkt en hoektand rechtsonder hersteld), met fotocertificaat 
			   m/ntz (OBP € 2.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 200	 . . . . . . .    
E	 1628	 **/*	 N° 37 “5fr. bruinrood”, tanding bovenaan licht hersteld en gom niet in oorspronkelijke staat, 
	 	 	 fotocertificaat Soeteman dd. 01/02/1996, zéér mooie centrage!, m (OBP ++€2.300) - zie foto kaft . . . .   F	 200	 . . . . . . .    
E	 1629	 *	 N° 37 “5fr. bruinrood”, bewerkte gom en linkerbovenhoek hersteld, zéér mooie centrage en fris  
			   van uitzicht, met fotoattest Soeteman, m/ntz (OBP €2.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 1630	 *	 N° 37 “5fr. bruinrood” met fotocertificaat BLP, zegel met lichte verdunning, tanding bijgewerkt, 
	 	 	 zie fotocertificaat, ntz (OBP €2.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 1631	 *	 N° 37A “5fr. lichtbruin”, gom beschadigd door omgevouwen bladboord met deel van blauwe stempel, 
	 	 	 mooie centrage, zie beschrijving in fotocertificaat P. Kaiser, zm/m (OBP €4.900). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 600	 . . . . . . .    
E	 1632	 (*)/0	 N° 37 “5fr. bruin”, 10 vervalsingen, interessant studielotje, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1633	 0	 N° 26, 27 (blok van 4) en 28, alle met afstempeling (18-balken), zeer mooi geheel, zm . . . . . . . . . . .            @	 18	 . . . . . . .    
E	 1634	 0	 N° 29 “8c. violet”, met centrale afstempeling EC. Tirlement, dd. 7 december 1887, zm (OBP €58). . . . .    F	 18	 . . . . . . .    
A	 1635	 0	 N° 30 “30c. groen” in 2 albums, enkele honderden zegels, gemengde kwaliteit, ook op fragmenten, 
			   enkele betere afstempelingen en griffen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 80	 . . . . . . .    
A	 1636	 0	 N° 30/36 Kleine verzameling met o.a. centrale afstempelingen en “luppi” (witte vlekken  
			   op de N° 30), voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
A	 1637	 0	 N° 30/36 Stempelverzameling (1600 ex. meestal N° 30), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 92	 . . . . . . .    
E	 1638	 0	 N° 34 en 34a Prachtige kleurnuances (donkerlila roze), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1639	 0	 N° 36 “1fr. mauve”, met afstempeling Pt.62-Bruxelles Midi, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1640	 0	 N° 37 ‘5 Fr bruinrood’ rouletteafstempeling, gekeurd Pfenniger, zm (OBP € 925) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 90	 . . . . . . .    
E	 1641	 0	 N° 37 “5fr. roodbruin” met roulette-afstempeling met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €925). . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
E	 1642	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood” met fotocertificaat P. Kaiser, rechter onderhoek aangezet, zie ook  
	 	 	 fotocertificaat, ntz (OBP €1.900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 1643	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood” met roulettestempel, zm (OBP €925). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 110	 . . . . . . .    
E	 1644	 0	 N° 37 gest. (2x), 37A gest. en 37 * “5fr. roodbruin en lichtbruin”, 2 echte zegels,  
			   maar hersteld + 2 VALSE, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 80	 . . . . . . .    
E	 1645	 0	 N° 37A “5fr. lichtbruin” met roulettestempel (licht dun puntje hersteld rechtsonder),  
			   zm/m (OBP €925). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt op BRIEF
E	 1646	 ✉	 N° 27 “2c. blauw”, op krantenwikkel, Dca stempel van Jambes, dd. 29 september  
			   (jaartal onleesbaar), naar Namur, mooi document, zm (OBP ++€110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 32	 . . . . . . .    
E	 1647	 ✉	 1871 N° 33 “30c. okerrood”, op brief zonder inhoud, vanuit Bruxelles, dd. 30 september 1871,  
			   naar Zurich (Zwitserland), “PD” in kader zwart, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 1648	 ✉	 1871 N° 34 “40c. roze”, op brief zonder inhoud, vanuit Anvers, dd. 26 december 1871, naar  
			   Florence (Italië), brief heeft de stempel van “Banque de credit et de depot des Pays-Bas succursale 
			   D’Anvers”, “PD” in kader zwart, geen ontvangststempel, zm (OBP €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 1649	 ✉	 1872 N° 30 “10c. groen”, op brief met inhoud, afstempeling Pt. M5, Midi 5 en “Gosselies” in kader 
			   zwart, dd. 11 september 72, naar Familleureux, aankomststempel “Seneffe”, briefaanhef is  
			   Courcelles, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 1650	 ✉	 1872 N° 30 “10c. groen”, twee zegels op brief met inhoud, vanuit Liège, afstempeling Pt.217,  
			   dd. 29 october 1872, naar La Haye (Den Haag-Nederland), “PD” in kader zwart, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
E	 1651	 ✉	 1872 N° 34 “40c. roze” op brief van Anvers PT 24, 24 januari 1872 naar Liverpool “Via Calais”, zm . . . .   F	 26	 . . . . . . .    
E	 1652	 ✉	 1873 Aangetekende briefomslag, met n° 31 en 33, binnen de 30km, in de derde gewichtsklasse 
			   (manuscript “38/3g”), cursief in parallellogram aanduiding van “recommande” en 5 lakszegels op de 
			   keerzijde, brief vertrekt vanuit Bruxelles (Nord), dd. 28 december 1873, dubbel uur, kleine letters, 
			   naar Palais de Justice in Bruxelles, zeer leuke brief, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 42	 . . . . . . .    
E	 1653	 ✉	 1873 N° 33 en 34, op omslag, met “RECOMMANDÉ” stempel zwart, vanuit Gand (St. Sauveur), 
			   dd. 21 october 73, naar Genova (Italië), 5 zwarte lakstempels op keerzijde, evenals meerdere 
			   ontvangstempels (6 stuks), “PD” groot - in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 62	 . . . . . . .    
E	 1654	 ✉	 1873 N° 34 “40c. roze”, op briefomslag, vanuit Bruxelles met vertrekstempel Bruxelles (Lux), dd. 
			   25 maart 1873, naar Gênes (Italië) en daarna doorgestuurd naar Bologna (Italië), manuscript op 
			   voorzijde “Bologna Postes Restante”. Mooie stempel op keerzijde waaronder “Italië AMB. EST 3”,  
			   “PD” in kader zwart, geen ontvangststempel, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 22	 . . . . . . .    
F	 1655	 ✉	 1874/1882, 4 brieven met buitenlandse bestemmingen, o.a. New York, Noorwegen, Parijs (2x),  
			   n° 32, 34 (2x), 35, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
E	 1656	 ✉	 1874 N° 30 en 32, op aangetekende brief met inhoud, afstempeling Dca Chatelet, dd. 18 november 74,  
			   naar Vezin (stempels Midi V, Namen (Station) en Nameche, manuscript “Refuse a Vezin “, verzonden  
			   op 22 november 74 (vertrekstempels op keerzijde van Nameche, EST II) en aankomststempel in  
			   Chatelet op 22 november 74., “recommande” in parallellogram zwart, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 32	 . . . . . . .    
E	 1657	 ✉	 1874 N° 34 “40c. roze”, op brief met inhoud, afstempeling EC Anvers (Station), dd. 28 augustus 1874,  
			   naar Napels (Italië), tot 15 gra “40c.), op keerzijde mooie ambulante stempel 
			   “Italië A.M.B. EST 3”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 58	 . . . . . . .    
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E	 1658	 ✉	 1875 Aangetekende omslag (enkel voorkant), met n° 34 en 36, buitenland (Frankrijk), in de derde 
			   gewichtsklasse (manuscript “24,/3”), cursief in parallellogram aanduiding van “recommande” en 
			   manuscript “Recommandée”, brief vertrekt vanuit Bruxelles (MIDI), dd. 16 februari 1875, dubbel 
			   uur, kleine letters, naar Paris (Frankrijk), interessant document, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 130	 . . . . . . .    
E	 1659	 ✉	 1876 N° 28 en 36, op brief zonder inhoud, vanuit Anvers, dd. 3 maart 1876, naar Buenos Aires, met 
			   routebepaling “Via Bordeaux” (werd niet gevolgd), bevorderd via ambulant “France / MIDI 1”, met 
			   rood potlood “8” decimen aan Frankrijk. Aankomst Buenos Aires op 29 maart 1876, tarief volgens 
			   Receuil 1385 van 25 december 1875, na aansluiting van Frankrijk aan de U.P.G. en in voege vanaf  
			   1 januari 1876, “Pays d’Outemer (La Plata) par paquebot Francais : 1,05 frank, Belgisch aandeel 
			   “25c.” en buitenlandse vergoeding “80c.”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 140	 . . . . . . .    
E	 1660	 ✉	 1876 N° 32 en 35 (2x), op briefomslag, afstempeling Rasart, dd. 19 december 1876, naar Nederlands 
			   Indië, meerdere poststempels op de achterzijde en enkele manuscripten, voor de specialist, zm/m. . . .   F	 150	 . . . . . . .    
E	 1661	 ✉	 1879 N° 34 “40c. roze”, op aangetekende zending, vanuit Merbes le Château, dd. 29 september 79, 
			   naar Jeumont (Frankrijk), manuscript “Inconnu à Jeumont”, brief teruggestuurd, mooie stempel rood 
			   in 3 lijnen “Retour / A L’Envoyeur / 1875 “, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 48	 . . . . . . .    
E	 1662	 ✉	 1880 N° 30 en 32, aangetekende zending van Bruxelles, afstempeling “Bruxelles” (R.Chancellerie), 
			   dd. 6 maart 1880, naar Dampremy, liefst 6 ontvangststempels op keerzijde, drie van Bruxelles (6, 12 
			   en 13 maart) - twee van Charleroi (7 en 12 maart) en Luttre (10 maart), manuscript van de postbode  
			   “lettre ouvert ...” en “parti pour .... le facteur”, zwarte parallellogramstempel “Recommande”, op 
			   voorzijde, manuscript van “Retour.... “, bbrief is met koord geknoopt en verankerd met lakzegel, 
			   brief in delicate staat, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 180	 . . . . . . .    
E	 1663	 ✉	 1880 N° 30 “10c. groen” (3x) en 28 op aangetekende brief, vanuit Schaerbeek (Brux.), dd.  
			   2 november 1880, naar Gilly, 2x stempel parallellogram “Recommande” op voor- en achterzijde  
			   en manuscript “Recommandé”, port 10 cents en 25 cents aantekenrecht, n° 28 is niet ontwaard  
			   door een vertrekstempel maar door een “Recommande” stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 32	 . . . . . . .    
E	 1664	 ✉	 1881 N° 30 en 32, aangetekende zending van Mons (Type T0) naar Gand, met zwarte parallellogram 
			   stempel “Recommandé”, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 1665	 ✉	 1882 N° 32 “25c. bisterolijf”, twee zegels op brief met inhoud, vanuit Anvers, dd. 27 maart 1882, 
			   naar Parijs (Frankrijk), manuscript “2” in rood krijt op de voorzijde, dubbele port Frankrijk, 
			   “PD” in kader zwart, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 16	 . . . . . . .    
E	 1666	 ✉	 1883/1884 N° 28 “5c. okerrood”, 1 brief in paar met 1 afstempeling “Wetteren , dd. 21 februari 1883 
			   naar Gand, 1 briefvoorkant in strip van 3 met 2 afstempelingen Tournai (Station), dd. 9 september 
			   1884 naar Bousieux (Frankrijk), voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 32	 . . . . . . .    
E	 1667	 ✉	 1883 N° 28 “5c. okerrood”, 1 briefomslag in paar met afstempeling Gand, dd. 30 juli 1883  
			   naar Gand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
F	 1668	 ✉	 1884 N° 30 “10c. groen” (10x) met roulette afstempeling op spoorbulletin voor storting van “1fr.”  
			   met langstempel + rondstempel “VAL ST. LAMBERT 7 FEVR 1884”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 1669	 ✉	 1891 N° 27 (2x), 42 en 45 op briefomslag, vanuit Grammont, dd. 9 februari 1891, naar Nederbrakel 
			   (mooie ontvangststempel), gemengde emissie op brief, zm (OBP ++€140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 32	 . . . . . . .    
KB	1670	 ✉	 1879/1884 N° 30 “10c. groen” (26x) op brief, enkele leukere kantoren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 32	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt - Samenstellingen
A	 1671	 0	 N° 30 “10c. groen”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1672	 0	 N° 30 “10c. groen”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1673	 0	 N° 30 “10c. groen”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1674	 0	 N° 30 “10c. groen”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1675	 0	 N° 30 “10c. groen”, in 3 albums met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1676	 0	 N° 30 “10c. groen”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1677	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling met “Type I en II”, tanding 15, variëteiten en curiositeiten 
			   (gebaseerd op Balasse) - voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 26	 . . . . . . .    
A	 1678	 0	 N° 30, studieverzameling in album, met o.a. de verschillende drukken, paren, variëteiten en 
			   curiositeiten, ook een startcollectie van puntstempels, mooi geheel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
F	 1679	 0	 N° 32 “25c. bister olijf”, (250 exemplaren), met wisselende kwaliteit, enkele stempels, curiositeiten 
			   enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
B	 1680	 ✉	 N° 30 “10c. groen”, samenstelling 150 brieven met diverse afstempelingen, w.o. veel verschillende 
			   hoofdingen (industrie, handel), na te kijken op variëteiten, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 48	 . . . . . . .    
F	 1681	 ✉	 4 brieven vanuit België naar Frankrijk, met verschillende zegels die samen “30c.” frankering zijn, 
			   leuke samenstelling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1682	 ✉	 3 aangetekende briefomslagen, met verschillende aantekenrechten (van “20c.” en “25c.”),  
			   alle binnen de 30km in de eerste gewichtsklasse, verschillende aanduiding van “Recommande”:  
			   cursief in parallellogram, manuscript en met sticker, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 18	 . . . . . . .    
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UITGIFTE 1883 - LEOPOLD II  “PROEVEN EN/OF HERDRUKKEN”
E	 1683	 ❒	 Proef v/d matrijs v/h aangenomen type v/d 50 cent. in het zwart op glanzend wit karton,  
			   met de vermelding “Before Hardening 27 Jan 83”, zm (Stes 1830) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 90	 . . . . . . .    
E	 1684	 ❒	 Ongetand **, “2fr. bruin”, met “SPECIMEN”, zm (OBP €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1685	 ❒	 N° 38/41 “Volledige reeks”, ongetand ** zonder specimen, zm (OBP €195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 22	 . . . . . . .    
E	 1686	 ❒	 N° 38/41 Samenstelling tien zegels ongetand *, waarbij enkele met bladboord, 2 volledige reeksen 
			   aanwezig (zonder specimen), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1687	 ❒	 N° 38/41 “Volledige reeks”, ongetand *, zm (OBP €195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1688	 ❒	 N° 38/41 “Volledige reeks”, ongetand in blok van 4 (2 zegels **, 2 *), zm/m (OBP €780). . . . . . . . . . .          F	 80	 . . . . . . .    
E	 1689	 **	 N° 38 ‘10c roze’ zeer mooie centrage, zm (OBP € 212,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 1690	 **/(*)	 N° 38 + 39 “10c. roze” postfris en “20c. parelgrijs” nagegomd, beide zegels zéér mooie centrage, 
			   zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1691	 **	 N° 39 ‘20 cent. parelgrijs’ normale licht gedecentreerde tanding, zm (OBP € 1.200). . . . . . . . . . . . . . .              F	 170	 . . . . . . .    
E	 1692	 *	 N° 40 ‘25 cent. lichtblauw’ bijgewerkte gom, mooie centrage, zm/m (OBP € 770). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 50	 . . . . . . .    
E	 1693	 **	 N° 40 “25c. lichtblauw”, zéér frisse zegel en vrij mooie centrage, fotocertificaat Soeteman dd. 
			   12/05/2016, zm (OBP ++€4.250) - zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 800	 . . . . . . .    
E	 1694	 **	 N° 41 ‘50 cent licht violet’ zeer fris, mooie centrage, linkertussenpaneel, zm (OBP € 1.380). . . . . . . . . .         F	 200	 . . . . . . .    
E	 1695	 **	 N° 41 “50c. lichtviolet” in quasi perfecte centrage en zeer fris met fotocertificaat Soeteman dd. 
			   04/07/2016, zm (OBP €1.385 + 150% = €3.450) - zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 300	 . . . . . . .    
E	 1696	 **	 N° 41 “40c. lichtviolet”, redelijk mooie centrage, zm (OBP €1.380) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II - Gebruikt
KB	1697	 0	 N° 38/41, (88 ex.) met meerdere betere stempels, voor stempelzoeker, hoge cataloguswaarde,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 80	 . . . . . . .    
F	 1698	 MIX	 N° 38/41, meerdere exemplaren met kleurnuances, afstempelingen (ook enkele nagegomd),  
			   voor de stempelzoeker, zm/m/ntz (OBP +€1200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1699	 0	 N° 39 “20c. parelgrijs”, met centrale afstempeling EC. Florenville, dd. 26 januari 1888, 
			   afstempeling zelden aangeboden op deze emissie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 16	 . . . . . . .    
E	 1700	 0	 N° 39 “20c. parelgrijs”, met centrale afstempeling EC. Virginal, dd. 1 mei 1884, afstempeling 
			   zelden aangeboden op deze emissie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 16	 . . . . . . .    
E	 1701	 0	 N° 40 “25c. lichtblauw”, met centrale afstempeling EC. Roisin, dd. 13 april 1885, afstempeling 
			   zelden aangeboden op deze emissie, zm (OBP €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 22	 . . . . . . .    
E	 1702	 0	 N° 40 “25c. lichtblauw”, met centrale afstempeling EC. Sotteghem, dd. 19 maart 1888, afstempeling 
			   zelden aangeboden op deze emissie, zm (OBP €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 22	 . . . . . . .    
E	 1703	 0	 N° 40 “25c. lichtblauw”, met centrale afstempeling EC. Bruxelles (Sud-Ouest), dd. 10 april 1886, 
			   afstempeling zelden aangeboden op deze emissie, zm (OBP €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 22	 . . . . . . .    
E	 1704	 0	 N° 40 “25c. lichtblauw”, kleine verdunning, met centrale afstempeling naamstempel in kader zwart 
			   “Verviers”, afstempeling zelden aangeboden op deze emissie, m (OBP €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 16	 . . . . . . .    
E	 1705	 0	 N° 40 “25c. lichtblauw”, 30 ex., o.a. 1 op fragment, wo. “EST2”, Tournay. enz.,  
			   zm/m/ntz (OBP €1.350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 1706	 0	 N° 40 “25c. lichtblauw”, 2 exemplaren, met afstempeling “Roulette en Bruxelles 7”,  
			   zm/m/ntz (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1707	 0	 N° 41 “50c. lichtviolet”,  met afstempeling EC. Peer, dd. 15 april zm/m (OBP €40) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1708	 0	 N° 41 “50c. lichtviolet”, met afstempeling EC. Zele, dd. 29 april 1884, zm (OBP €40) . . . . . . . . . . . . . .             F	 18	 . . . . . . .    
E	 1709	 ✉	 1884 N° 38 “10c. karmijn” op brief van Gosselies - Courcelles EC, 23 okt. 1884 naar Falisolle, zm. . . .     @	 18	 . . . . . . .    
E	 1710	 ✉	 1885 N° 39 “20c. parelgrijs”, op brief hoofding “Chemin de Fer de Chimay”, vanuit Chimay (T0), 
			   dd. 10 juni 1885, naar Charleroy, mooie blauwe stempel “Chemin de Fer de Chimay -  
			   Société anonime” op keerzijde, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 28	 . . . . . . .    
E	 1711	 ✉	 1885 N° 41 “50c. lichtviolet”, op briefomslag, vanuit Charleroi (Ville Haute), dd. 29 april 1885, 
			   naar Vervins (Frankrijk), sticker van aangetekende heeft geen gedrukte vertrekplaats en N° 384, 
			   mooie stempel op voorzijde in zwart “Erquelinnes a Paris 2°), op keerzijde, manuscript “Inconnu a 
			   Vervins....”, zm (OBP €350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 48	 . . . . . . .    
E	 1712	 ✉	 1886 N° 41 “50c. lichtviolet”, op brief met inhoud, afstempeling EC Charleroi, dd. 3 augustus 1886,  
			   naar Paris (Frankrijk), mooie stempel van de bank in drie lijnen zwart “Banque de Charleroi /  
			   3 AOUT 86 / à Charleroi”, op keerzijde zwarte stempel “Paris Poste Restante” en zwarte 
			   lijnstempel “Respondu le 7 Auot 1886”, zm (OBP €350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 78	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1884 - LIGGENDE LEEUW 
E	 1713	 **	 N° 42/45, zeer mooie centrage,zm (OBP € 987) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 140	 . . . . . . .    
F	 1714	 */(*)	 N° 42/45 Samenstelling van in totaal 46 zegels in diverse kwaliteit, w.o. 2x n° 47 en 52, enz., 
			   m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1715	 ❒	 N° 43 “1c. grijs”, ongetand met bladboord rechts, zm (OBP €40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1716	 **	 N° 45 “5c. groen”, zéér fris + quasi perfecte tanding zm (OBP €260 + 110% = €546) . . . . . . . . . . . . .            F	 60	 . . . . . . .    
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E	 1717	 *	 N° 45b “5c. blauwgroen” in quasi perfecte centrage, zm (OBP €130 + centrage = €273) . . . . . . . . . . .          F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Gebruikt
E	 1718	 0	 N° 22 “1c. grijs”, in paar, volrandig met linkergebuur, mooie brede randen, onleesbare lichte 
			   stempel, zm (OBP €360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 44	 . . . . . . .    
E	 1719	 ✉	 1885 N° 45 “5c. groen”, op brief in paar, met ambulante afstempeling MIDI 6, dd. 4 augustus 1885, 
			   naar Falisolle (aankomststempel “Tamines”), mooie vertrekstempel in kader zwart van “Gosselies 
			   Courcelles”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 1720	 ✉	 1890 N° 44 “2c. paarsbruin”, in paar op krantenwikkel, EC stempel van Bruxelles, dd. 2 oktober 1890,  
			   naar Liège (aankomststempel). Adreswijziging op de voorkant aangebracht naar Waremme, geen  
			   stempels van Waremme aanwezig op de krantenwikkel, mooi document, zm (OBP ++€85). . . . . . . . .          @	 32	 . . . . . . .    
F	 1721	 ✉	 1891 Document, “Business card”, vanuit Verviers, afstempeling Verviers (station), dd.  
	 	 	 17 augustus 1891, naar Spa, gefrankeerd met N° 43, mooie stempel “Verifié” aangebracht 
			    (service order van 10 maart 1888), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Samenstellingen 
A	 1722	 0	 N° 45 “5c. groen”, verzameling van 864 zegels, gemengde kwaliteit, meerdere mooie  
			   afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 80	 . . . . . . .    
E	 1723	 0	 N° 42/45 (17x) en 47, alle met kleine drukverschillen, witte vlekjes, stippellijntjes, etc., zm. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II profiel naar links “Proeven/ herdrukken”
E	 1724	 *	 STES RP 218 “10c. roze” op licht glanzend gegomd papier, met bladboordje rechts, zm/m . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1725	 (*)	 STES 1988 Olijf op wit papier, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1726	 **/*	 N° 46/52 “Volledige reeks”, “10c.” en “20c.” met scharnierspoor, “1fr.” en “2fr.” met bladboord en 
	 	 	 enkele gomkreukjes, voor “1fr.” fotocertificaat Soeteman dd. 29/10/2013, zm (OBP €6.110) . . . . . . . . .        F	 640	 . . . . . . .    
E	 1727	 **	 N° 46/52 Samenstelling van 5 waarden uit de reeks (n° 47 en 51 NIET), “0,25fr. en “2fr.” 
			   bovenaan korte tandjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 1728	 *	 N° 46/51 “10c.” tot “1fr.”, de reeks zonder n° 52, “20c. olijf”, zware scharnier en miniem dun 
			   vlekje, zm/m/ntz (OBP €1.425) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 100	 . . . . . . .    
E	 1729	 **	 N° 47a/50 en 52, 5 waarden uit de reeks, zm (OBP € 1.725) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 220	 . . . . . . .    
E	 1730	 *	 N° 47-V “20c. olijf op groenachtig”, variëteit “verlengde T in POSTES”, 2 scharnieren, zm (OBP €600) . . F	 50	 . . . . . . .    
E	 1731	 **	 N° 49 ‘35c paarsbruin op grijsbruin’ (blok van 10), zm (OBP € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 60	 . . . . . . .    
E	 1732	 ❒	 N° 49 ‘35c paarsbruin ongetand’ zonder gom met *, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1733	 **	 N° 51 ‘1 Fr roodbruin op groen’ met fotocertificaat, zm (OBP € 5.400)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 860	 . . . . . . .    
E	 1734	 (*)	 N° 51 “1fr. roodbruin op groen”, ongetand, zonder gom, maar toch met zware scharnierspoor,  
			   m/ntz (OBP €410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1735	 **	 N° 52 “2fr. violet”, mooie centrage en fris van kleur, zm (OBP €230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 26	 . . . . . . .    
E	 1736	 **	 N° 52b “2fr. violet” op gesatineerd dun papier, origineel gomfoutje in het midden en mindere 
			   centrage, m (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
F	 1737	 0	 N° 46 “10c. karmijn” (10x) op spaarbulletin Antwerpen 13 juni 1889 met roulette afstempeling, zm. . .    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1738	 ✉	 1887 N° 48 en 50, vanuit Brussel 12 januari 1887, via Brindisi (Italië), naar Sydney. Ontvangst 
			   op 18 February 87, brief bleef een tijdje rondreizen in Australië/Sydney, dan adres aangepast op 
			   voorzijde, met vertrekstempel 12 July 87 (St. Leonard - New South Wales - aankomst op  
			   26 augustus 1887 te Bruxelles 1, manuscript via San Francisco op de voorkant van de brief  
			   (mogelijk stempel op achterzijde - slecht leesbaar), spectaculaire doorzending, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 160	 . . . . . . .    
E	 1739	 ✉	 1889 N° 46, zending van Charleroi, afstempeling Charleroi (Station), dd. 12 mei 1889, naar Deynze.  
			   Manuscript van de postbode bij aankomst “ Timbre ayant servi”, waar in Deynze een taxatie van  
			   2 decimen wordt aangebracht in de vorm van zwart “T” en TX 6, brief is met koord geknoopt en 
			   verankerd met lakzegel, brief in delicate staat, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 48	 . . . . . . .    
E	 1740	 ✉	 1890 N° 48 “25c. blauw op roze”, op omslag, vanuit Charleroi, met afstempeling “Charleroi” (Station),  
			   dd. 6 november 1890, naar Amerika, getaxeerd bij aankomst (zwart “T” en Amerikaanse  
			   strafportzegel Yv. n° 11), op voorzijde mooie zwart stempel in 2 lijnen “Collect Postage 10 cents”, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     F	 48	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Samenstellingen
A	 1741	 0	 N° 28 (413x) “5c. okerrood” en 46 (1078x) “karmijn op roze”, gemengde kwaliteit maar met  
			   enkele betere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 90	 . . . . . . .    
F	 1742	 0	 Stempelstudie tussen n° 42/49, meestal mooie centrale stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
A	 1743	 0	 N° 46 “10c. roze”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1744	 0	 N° 46 “10c. roze”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1745	 0	 N° 46 “10c. roze”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 50	 . . . . . . .    
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A	 1746	 0	 N° 46 “10c. roze”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1747	 0	 N° 46 “10c. roze”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 44	 . . . . . . .    
A	 1748	 0	 N° 46 “10c. roze”, in 2 albums met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 44	 . . . . . . .    
A	 1749	 0	 N° 46 “10c. roze”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1750	 0	 N° 46 “10c. roze”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1751	 0	 N° 46 “10c. roze”, in insteekboek met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1752	 0	 N° 46 “10c. roze”, in 3 insteekboeken met duizenden zegels, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, 
			   tandingen, datums (kalender opmaak), kleurnuances, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1753	 0	 N° 46 “10c. roze op blauw”, verzameling variëteiten volgens Luppi in insteekboek (105 zegels), zm/m.  @	 40	 . . . . . . .    
A	 1754	 0	 N° 46 “10c. karmijn op roze”, verzameling van 3072 zegels, afwisselende kwaliteit, meerdere mooie 
			   afstempelingen, prachtige startverzameling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 140	 . . . . . . .    
A	 1755	 0	 N° 46 “10c. karmijn op roze”, verzameling van 1248 zegels, gemengde kwaliteit, meerdere mooie 
			   centrale afstempelingen, prachtige startverzameling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 60	 . . . . . . .    
F	 1756	 0	 N° 46 “10c. roze”, dagkalender, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
F	 1757	 0	 N° 46 “10c. roze”, maandkalender (1 zegel per maand) vanaf januari 85 tot november 94, zm . . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
A	 1758	 MIX	 N° 47/51 Verzameling met o.a. enkele centrale afstempelingen, “luppi” variëteiten, 
			   postwaardestukken, voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 16	 . . . . . . .    
B	 1759	 PWST	 N° 46 Samenstelling 318 PWST, voor de stempelzoeker, 138 stuks, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
KB	1760	 ✉	 N° 46 Samenstelling tientallen zegels op 20 spaarbulletins, met rolafstempelingen, na te zien op 
			   plaatfouten, ook enkele n° 45, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - Niet aangenomen voorstellen 
E	 1761	 ❒	 STES 2098 “20c. zwart”, niet aangenomen ontwerp van een onbekende artiest, op dik wit papier, zm . . F	 Bod	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1893 - FIJNE BAARD
Uitgifte 1893 - Fijne baard - “Proeven”
E	 1762	 ❒	 STES 2157 “1fr. groen” op wit papier met linkse rand, proef van de platen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1763	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ w.v. 62/64 met bladboord, met fotocertificaat, zm (OBP € 2.750) . . . . . . . . .        F	 320	 . . . . . . .    
E	 1764	 **	 N° 53/67 “Volledige reeks”, “35c. rozebruin” rechteronderhoek gebrekkige tanding, n° 67 “2fr.” 
			   gomplooi op vignetje en gedecentreerd (zie foto), zm/m (OBP €2.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 200	 . . . . . . .    
E	 1765	 **	 N° 53/67 “Volledige reeks”, meeste waarden bruine gom, maar ook wel zeer mooie centrage,  
			   zm/m (OBP €2.750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 300	 . . . . . . .    
E	 1766	 **	 N° 53 “5c. groen” (13x) in blok van 8 en strip van 5, zm/m (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1767	 *	 N° 53/63 Samenstelling van 12 zegels, nazien op kwaliteit, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 1768	 0	 N° 53 “1c. grijs”, ongetand, met afstempeling St.-Leger, dd. 14 december ?5, zeer mooie centrale 
			   stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 18	 . . . . . . .    
E	 1769	 **	 N° 56-V2, “POSTERFJEN” , zm (OBP  €175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 22	 . . . . . . .    
E	 1770	 **	 N° 64 “1fr. karmijnroze op groen” met bladboordje, zm (OBP €400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 54	 . . . . . . .    
E	 1771	 ❒	 N° 65 “1fr oranje”, ongetand met rechterbladboord, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 38	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
E	 1772	 0	 N° 56 “5c. groen “, extreme decentrage, langere tandingzijde en accordionplooi,  
			   zeldzame curiositeit, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    
F	 1773	 ✉	 N° 56, “5c groen”, met mixed frankering Frankrijk Yv. 111, “5c groen”, afgestempeld Sugny,  
			   dd. 6 juni 1906 naar Charleville, mooie aankomststempel van “Charleville Andennes”. Zichtkaart  
			   van Pussemange.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 16	 . . . . . . .    
F	 1774	 0	 N° 59 (2x) en 60 (2x), op wissel met afstempeling 17 (Elke zegel is afgestempeld), mooie zwarte 
			   stempel “PAYE 17 11 97” in kader, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 1775	 0	 N° 65 “1fr. orange”, met centrale afstempeling EC. Houdeng, dd. 9 october 1900, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 14	 . . . . . . .    
E	 1776	 0	 N° 67 “2fr. paars op wit”, met centrale afstempeling EC. Neerpelt, dd. 13 juni 1905, zm. . . . . . . . . . . .           F	 14	 . . . . . . .    
E	 1777	 ✉	 1889 N° 61 en 63, waardebrief van 100 frank, gewicht 16 gram, verstuurd vanuit Bruxelles, dd. 
			   31/10/89, naar Baden-Baden (Duitsland), achterzijde 6 lakzegels, frankering “85c.”, zm/m . . . . . . . . . .         F	 48	 . . . . . . .    
E	 1778	 ✉	 1893 N° 57 “10c. oranjerood”, op brief, met afstempeling van 2 dagen voor de uitgifte, datum is  
			   30 mei 1893, dit kan niet om een vergissing gaan (foutief instellen van de vertrekstempel), want de 
			   aankomstdatum in St. Ghislain is eveneens voor de uitgiftedatum (30 mei 1893), prachtig stuk, zm. . . .   F	 160	 . . . . . . .    
E	 1779	 ✉	 1894 N° 53 “1c. grijs”, op drukwerk wikkel, tesamen met de krant, afgestempeld “Beernem”,  
			   dd. 4 october 1894, zeer mooi en fris document, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 28	 . . . . . . .    
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E	 1780	 ✉	 1894 N° 56 “5c. groen” (7x) op express briefje met afstempeling Hex. “Bruxelles  
			   (Portes de SCHAERBEEK)”, dd. 13 september 1894, doorgestuurd naar Wépion par Namur  
			   op 18 september 1894, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 1781	 ✉	 1894 N° 56 (3x) en 57 op omslag met inhoud, vanuit Bruxelles, dd. 17 maart 1894, naar Monte Carlo 
			   (Hôtel de Louvre, aankomststempel 19 maart 1894), manuscript op de achterzijde (moeilijk leesbaar - 
			   doorgestuurd naar Hôtel Louvre Paris - Manuscript”, “Par l’hôtel du Louvre le 3 Juin”), mooie 
			   stempel van het hotel dd. 1 juli 1894, brief wordt doorgestuurd naar La Bourboule (Puy de Dome), 
			   aankomst 8 juni 94, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1782	 ✉	 1894 (+/-) N° 58 “10c. roze”, op waardebrief (zonder bedragaanduiding), “Assuré” in kastje (2x), 
			   vanuit Liège (waarschijnlijk 1894) naar Rumelange (Luxemburg), briefhoofding van “Crédit Général 
			   Liégeois”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 42	 . . . . . . .    
E	 1783	 ✉	 1895 N° 60 “25c. blauw” op brief zonder inhoud, vanuit Bruxelles, dd. mei 1895, naar  
			   San Francisco (Amerika), brief kon niet besteld worden en wordt doorgestuurd naar  
			   “Belgische Consul” in Chicago, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 48	 . . . . . . .    
E	 1784	 ✉	 1896 N° 57 “10c. oranjerood”, op ontvangstbewijs van “5 frank - Le Salut des Familles - Caisse 
			   D’Épargne” met afstempeling Denderleeuw, dd. 31 mei 1896, naar Amay, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 18	 . . . . . . .    
E	 1785	 ✉	 1897 N° 57 (3x) en 71, express omslag, vanuit Marchiennes-Est, dd. 26 mei 1897,  
			   naar Bruxelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 32	 . . . . . . .    
E	 1786	 ✉	 1897 N° 60 en N° 62, op aangetekende omslag, afstempeling “Bruxelles (Palais de Justice)”,  
			   dd. 25 december 1897 naar Parijs (Frankrijk), manuscript “Parti sans adresse” en met  
			   “AR” stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 175	 . . . . . . .    
E	 1787	 ✉	 1897 N° 60 “25c. blauw”, op brief zonder inhoud, vanuit Antwerpen (Anvers “Palais”),  
			   dd. 29 april 1897, naar San Janvier (Argentinië), manuscript “Via Lisbonne”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 28	 . . . . . . .    
E	 1788	 ✉	 1898 N° 56 en 62, op aangetekende brief, manuscript “21.4/2” tweede gewichtsklasse,  
			   vanuit Beaumont, dd. 11 juni 1898, naar Sous le Bois (Frankrijk), brief kon niet besteld worden,  
			   daardoor stempel in drie lijnen “Retour à l’envoyeur 7469”, mooie manuscript van de postbode op  
			   de keerzijde, evenals meerdere poststempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 48	 . . . . . . .    
E	 1789	 ✉	 1899 N° 56 en 64, waardebrief van “812fr.”, gewicht 21 gram, verstuurd vanuit Namur, dd. 24/09/99, 
			   naar Lichtenfels (Duitsland), achterzijde 6 lakzegels, frankering “105c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 48	 . . . . . . .    
E	 1790	 ✉	 1899 N° 64 “1fr. karmijnroze op groen”, op bankdocument, met afstempeling “Bruxelles 7”,  
			   dd. 2 october 1899, perforamtie “B.F.”, met meerdere bankstempels (banque Nationale en  
	 	 	 banque de flandre), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 32	 . . . . . . .    
E	 1791	 ✉	 1900 N° 65 “1fr. orange”, met centrale afstempeling T1L, “St.Gilles-Brux.” (CH Charleroi)  
			   EC. Houdeng, dd. 1900, naar Paris (Frankrijk), mooie manuscript “47/4”, gewicht 47gr., 
			   vierdubbele port buitenland (4x 15gr. - van 46 tot 60gr. - port van 0,25 per 15gr. 4x is “1fr.”),  
			   zm (OBP €260).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 78	 . . . . . . .    
E	 1792	 ✉	 1900 N° 56, 59 en 61 op waardebrief voor “honderd frank”, vanuit Bruxelles (Midi) naar  
			   Paris (Frankrijk), dd. 8 october 1900 met rode lakstempels (5 stuks), totale frankering is  
			   “60 centiem”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 48	 . . . . . . .    
E	 1793	 PWST	 1900 N° 57 Fac-similé, gedrukt op een portefeuille, met afstempeling Bruxelles depart 1 januari 1900,  
	 	 	 replicatie “The Continental Bodega Company : Wien-I, binnenzijde foto van een fles Sherry, zm . . . . . .     F	 70	 . . . . . . .    
E	 1794	 ZK	 1900 N° 58 “10c. roze”, gefrankeerd met het vignet driemaal op zichtkaart, niet ontwaard en  
			   met vertrekstempel Anvers Depart, dd. 16 mei 1900 naar Bremen (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 28	 . . . . . . .    
E	 1795	 ZK	 1901 N° 58 “10c. karmijn”, tesamen met Franse zegel Yv. n° 116, op zichtkaart, vanuit Liège,  
			   dd. 21 september 1901, naar Londen (Engeland), gemengde frankering, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 48	 . . . . . . .    
E	 1796	 ✉	 1902 N° 56 en 63 (2x) op aangetekende omslag, vanuit Verviers, dd. 28 juni 02, naar 
			   Aix-La-Chapelle (Duitsland), manuscript “116/8p”, achtvoudige port, port is “80c. (8 maal “10c.”) 
			   en aantekenrecht is “25c.”, tesamen “1,05fr.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 72	 . . . . . . .    
E	 1797	 ✉	 1902 N° 58 “10c. karmijn” op omslag, vanuit Bergen met afstempeling “Mons Depart”,  
			   dd. 23 mei 1902, naar Blankenberghe, brief kon niet worden afgeleverd, mooie zwarte stempel  
			   “REBUT” in kader en “Retour à L’envoyeur” (Terug aan afzender), manuscript op de keerzijde  
			   “Parti sans laisser d’adresse - le facteur - handtekening”, meerdere poststempel op de keerzijde, zm. . .  F	 48	 . . . . . . .    
E	 1798	 ZK	 1903 N° 56 “5c. groen”, op zichtkaart, vanuit Antwerpen “Anvers Départ”, dd. 28 november 03,  
			   naar Luzern (Zwitserland), met additionele strafport van “10 decimen”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 42	 . . . . . . .    
E	 1799	 ZK	 1906 N° 56 “5c. groen”, op zichtkaart vanuit Brussel met afstempeling “Bruxelles-Midi”, 
			   dd. 26 april 06, naar Parijs, additionele tax van 2 keer “10c.” (Franse taxzegel), zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 18	 . . . . . . .    
E	 1800	 ✉	 1903 N° 65 “1fr. oranje”, vanuit Bruxelles (Bruxelles PL. De La Chapelle), dd. 4 april 1903, 
			   naar Brooklyn (U.S.A.), mooie paarse stempel “Send to D.L.O. may 2 1903 Refused” en manual 
			   aan toegevoegd “To pay custom Duty” (met D.L.O. record nummer 13271) brief werd geweigerd  
			   door geaddresseerde, sticker twee lijnen “Retour à l’envoyeur - Terug aan afzender”, “REBUT”  
			   stempel in blauw en meerdere stempels op keerzijde, aankomst in Brussel op 2 juni 1903, met  
			   etiket toegevoegd van de afzender, zeer leuke brief, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 140	 . . . . . . .    
E	 1801	 ZK	 1904 N° 56 “5c. groen”, op zichtkaart van Tournay, afstempeling Bruxelles Depart, dd.  
			   13 februari 1904 naar Ixelles, met aankomststempel “Bruxelles Facteurs”, dd. 14 februari 1904,  
			   postbodestempel 297 en 452, “rebut” stempel in kader zwart, mooie manuscript van de postbode  
			   “Inconnue rue Longue Vie”, met zijn handtekening, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 18	 . . . . . . .    
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E	 1802	 ✉	 1904 N° 60 “25c. blauw”, op brief zonder inhoud, met hoofding “Sociéte Anonyme des Cristalleries 
			   du Val St. Lambert”, geen ronde vertrekstempel, maar een ontwaarding met “Paquetbot (N.Y. 20 Div.)”,  
			   naar New-York (Amerika), paarse stempel “Rhynland” op voorzijde, aankomststempel New York,  
			   dd. 8 maart 1904, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 56	 . . . . . . .    
E	 1803	 PWST	 1905 N° 53, 55 (2x) en 56 op Duitse postkaart, eerst verstuurd met “5 + 5pf.” uit Godesberg,  
			   dd. 14 mei 1905, naar Grand-Halleux, vandaar verder gestuurd op 18 mei naar Buenos Aires,  
			   zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 1804	 ZK	 1905 N° 53, 55 (2x) en 56 op zichtkaart, vanuit Bruxelles (Rue du Taciturne), dd. 2 december 1905, 
			   naar Tientsin (China), met aankomstdatum van 18 januari 1906, route is via Naples (manuscript), zm. . F	 78	 . . . . . . .    
E	 1805	 ✉	 1905 N° 56, 75, 76 en 77 op aangetekende omslag, met manuscript “RECOMMANDÉ”, vanuit  
			   Gand (Boucherie), dd. 23 augustus 1905, naar Remich (G.H. Luxemburg), gewichtsaanduiding  
			   32/3p - Triple port buitenland, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 42	 . . . . . . .    
E	 1806	 ✉	 1905 N° 59 en 60, op brief van “Administration des postes de Belgique - Valeurs a Recouvrer”  
			   (in te vorderen waarden), vanuit Gand, dd. 11 april 1905, naar Utrecht, niet veel voorkomend  
			   document, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 84	 . . . . . . .    
E	 1807	 ✉	 1905 N° 63 “50c. grijs”, op aangetekende briefomslag, vanuit Bruxelles (Législatif), dd.  
			   15 februari 1905, naar Syracuse (N.Y. - USA), zwarte stempel “Recommande” en blauwe stempel 
			   “50693” op voorzijde, achterzijde bevat “aankomststempel New York 25 februari 1905” en paarse 
			   stempel in 3 lijnen “Registry Division / Feb 27 1905 / Syracuse, N.Y.”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 44	 . . . . . . .    
E	 1808	 ✉	 1905 “1c.” preo “Frameries 05”, op geïllustreerde zichtkaart van de firma “Maison Dufarne-Friart”, 
	 	 	 naar Morlanwelz (firma van postkaarten albums), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 64	 . . . . . . .    
E	 1809	 ✉	 1906 Gemengde frankering Fijne en Grove baard. N° 60 en 74 op aangetekende brief, vanuit  
			   St. Symphorien, dd. 20 januari 1906, naar Harmignies, meerdere poststempels op de keerzijde  
			   van Harmignies (21 en 22 januari), Mons arrivee (22 januari) en Mons (Station) valeurs 
			   (20 en 22 januari), manuscript “Refuser sans Motif...”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 48	 . . . . . . .    
E	 1810	 ZK	 1906 N° 56 “5c. groen”, op zichtkaart van St.-Leger, afstempeling “De Panne”, dd. 26 april 1906 
			   naar Bruxelles met “T1L” aankomststempel “Bruxelles arrivee 26 april 06”  
			   met parel (teststempel), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 64	 . . . . . . .    
E	 1811	 ✉	 1906 N° 60 “25c. blauw”, op brief met inhoud, vanuit Courtrai, dd. 18 november 1906,  
			   naar Leipzig (Duitsland), op keerzijde een aanduiding van het openen van de brief en  
			   met intacte sluitvignet “Kaiserl. Deutsches brief-postambt Leipzig 13”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 44	 . . . . . . .    
E	 1812	 ✉	 1906 N° 65 “1fr. oranje”, op aangetekende omslag van “Ministère des Affaires Etrangères” naar  
			   de Belgische Consul in Detroit (Michigan - Amerika), dd. 23 februari 1906, met op de keerzijde  
			   de vignet van “customs duties” (douane), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 88	 . . . . . . .    
E	 1813	 ✉	 1907 N° 53 “1c. grijs”, op postkaart, met afstempeling relais Haasdonck, T1L,  
			   dd. 19 augustus 07, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1814	 ZK	 1907 N° 56 “5c. groen”, op voorkant van een zichtkaart, verstuurd vanuit Renaix, dd. 30 juni 07, 
			   naar Honolulu (Hawaï). Mooie poststempels op de keerzijde, zoals in paars 3 lijnen  
			   “Sent to D.L.O. / Nov. 2 1907 / from Honolulu, Hawaii”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 48	 . . . . . . .    
E	 1815	 PWST	 1910 Hongarije, postwaardestuk vanuit Miskoloz, dd. 7 november 1910, met bijkomende frankering  
			   van Yv. n° 41, “5c. groen”, bij aankomst, wordt het PWST besteld maar niet op het originele adres, 
			   taxatie van N° 83 met afstempeling “Anvers Départ”, dd. 9 november 1910, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 22	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
A	 1816	 ✉	 Verzameling documenten fijne baard, met een grote verscheidenheid zoals, Express, Taks,  
			   stempels (telegraaf - spoor - kantoren ) Totaal van 43 stuks, allemaal opgemaakt op bladen  
			   en goed beschreven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 120	 . . . . . . .    
A	 1817	 MIX	 N° 53/65 Verzameling met o.a. enkele centrale afstempelingen, “luppi” variëteiten, 
			   postwaardestukken, voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 1818	 0	 N° 60, 63, 74 (8x), 75, 76 (2x) en 77 Alle met perforatie, zeer leuke samenstelling, zm . . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
A	 1819	 MIX	 Tentoonstellingsbladen “Dienstaanduidingen” in de enkelringstempel 23 MM op poststukken 
			   gefrankeerd met zegel van type 1893, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 420	 . . . . . . .    
F	 1820	 0	 Studieverzameling over de afstempelingen van het postbureel van het parlement Bruxelles 
			   (Legislatif), met de aldaar gebruikte zegels met de perforatie “C L” (Chambres Legistatives), 
			   prachtige verzameling van meer dan 100 zegels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 180	 . . . . . . .    
A	 1821	 ✉	 Verzameling, enkele tientallen PWST en brieven, mooie samenstelling van o.a. “Rebut”, 
			   doorzendingen, paquetboot, tax, buitenland, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 135	 . . . . . . .    
KB	1822	 ✉	 Studieverzameling van variëteiten fijne baard op fragment, PWST en brieven, 100 exemplaren, 
			   drukfout is mooi aangeduid, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 130	 . . . . . . .    
A	 1823	 0	 Verzameling, met verschillende drukfouten, in meerdere exemplaren, enkele honderden zegels,  
			   prachtig verzamelwerk voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 48	 . . . . . . .    
F	 1824	 ✉	 Alle naar Duitsland, 9 ex. met verschillende porten, zoals “5c., “10c., “25c.”, “50c.” en “75c.” , 
			   meerdere combinaties van zegels, zeer leuke samenstelling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 48	 . . . . . . .    
A	 1825	 0	 Verzameling, enkele honderden zegels, in twee albums, voor de plater en stempelzoeker,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 46	 . . . . . . .    
E	 1826	 0	 Verzameling van 25 zegels, fijne baard, met perforatie, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 38	 . . . . . . .    
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KB	1827	 ✉	 Verzameling zichtkaarten en brieven, 103 ex., enkele mooie stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 32	 . . . . . . .    
KB	1828	 ZK	 Verzameling “1c. grijs” zichtkaarten (86x), enkele mooie stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 28	 . . . . . . .    
F	 1829	 ✉	 Brieven, alle naar Engeland, 4 ex. met “25c.” frankering, eentje met “50c.” frankeringen,  
			   meerdere combinaties van zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 28	 . . . . . . .    
KB	1830	 ✉	 Verzameling brieven, brieffragmenten, documenten, PWST, 42 ex., alle met relais stempels,  
			   zeer leuke samenstelling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 22	 . . . . . . .    
A	 1831	 0	 Verzameling van fijne baard, enkele strippen, mooie documenten (37x), speciale stempels  
			   (relais, aangetekende zending, perforatie, etc.), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 22	 . . . . . . .    
A	 1832	 0	 Verzameling, kleine waarden, afstempelingen (zoals brug, départ, enz.) van Bruxelles, zm/m/ntz. . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
KB	1833	 0	 Verzameling, in doosje, voor de stempel- en curiositeiten zoeker, enkele betere exemplaren,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 18	 . . . . . . .    
KB	1834	 ✉	 Verzameling “10c. bruin”,  brieven en brieffragmenten, 50 ex., enkele mooie stempels, zm/m/ntz . . . .     @	 18	 . . . . . . .    
KB	1835	 ✉	 Verzameling “10c. rood” ZK, brieven en brieffragmenten, 58 ex., enkele mooie stempels, zm/m/ntz. . .    @	 18	 . . . . . . .    
F	 1836	 ❒	 Verzameling van 46 betaalbewijzen, alle met “fijne baard”, ook enkele met hogere waarden,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 18	 . . . . . . .    
F	 1837	 ✉	 Brieven naar Nederland, 4 ex. met “30c.” frankering (eentje met strafport), meerdere combinaties  
			   van zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 18	 . . . . . . .    
F	 1838	 ✉	 Aangetekende zendingen (8x), leuke samenstelling, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 1839	 ✉	 Brieven (6 stuks), alle naar buitenland (Palermo, Bâle/Zwitserland, Flunstern/Zwitserland, Parijs,  
			   Lille en Rumelange), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    
F	 1840	 MIX	 7 express documenten, met fijne baard, vanuit o.a. Bruxelles-Centre (PWST), Bruxelles-nord  
			   naar Braine-le-Comte (PWST) en Châtelineau (ZK en grove baard), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 14	 . . . . . . .    
F	 1841	 ✉	 Kleine samenstelling fijne en grove baard, met enkele documenten, brieven en PWST,  
			   18 documenten, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 12	 . . . . . . .    
KB	1842	 ✉	 Verzameling van 19 documenten “zichtkaarten, brieven, betaalbewijzen, etc.”, alle met perforatie  
	 	 	 op de “fijne baard”, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 12	 . . . . . . .    
F	 1843	 ✉	 Verzameling van 31 documenten “zichtkaarten, brieven, ..”, allen op de “fijne baard”, met enkele 
			   betere stukken zoals “Bleyberg (Montzen)”, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
KB	1844	 ZK	 Verzameling zichtkaarten en 1 brief, 13 ex., alle met additionele tax zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
F	 1845	 0	 Verzamellotje met o.a. fijne baard (9 zegels met enkele leuke afstempelingen w.o. Journaux)  
			   en enkele documenten (PWST en brieffragmenten - 7 stuks), zeker inkijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 36	 . . . . . . .    
A	 1846	 0	 Uitgebreide verzameling variëteiten en curiositeiten in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 70	 . . . . . . .    
KB	1847	 ✉	 Verzameling brieven, brieffragmenten, documenten, PWST (16x), enkele mooie stempels, zm/m/ntz. .   @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1897 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 1848	 ❒	 STES 2256 (3x) o.a. in paar “5c. zwart” + 2273 “10c. zwart” + 2273 “10c. zwart”,  
			   proeven van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1905 - GROVE BAARD
Uitgifte 1905 - Grove baard “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1849	 ❒	 STES 2411/17, 7 proeven van de matrijs in niet aangenomen kleuren, ongetand met bladboord, zm . .   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1850	 ❒	 STES 2411/17 Proeven van de plaat op wit of geelachtig papier uit de plaat  
			   van 50 (zonder gom *), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1851	 **	 N° 74/77 en 80, enkele losse waarden vd reeks, zm (OBP € 990). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 100	 . . . . . . .    
E	 1852	 **/*	 N° 74/80 ‘Volledige reeks’ (w.o. N° 77 lichtjes vergeeld, 78 spoor van * en 79 gomloze strepen), 
			   zm/m (OBP € 1.965). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 180	 . . . . . . .    
E	 1853	 **/*	 N° 74/80 “Volledige reeks” w.o. 79 ** + n° 79a, “50c. grijs” is wat bruinig, zm/m/ntz (OBP €1.375) . .   @	 100	 . . . . . . .    
E	 1854	 *	 N° 74, 76 (2x), 77 en 78 “0,50fr.” en “1fr.” mooie centrage en 1 scharnier, n° 75 zéér zware 
			   scharnier, zm/m/ntz (OBP €372). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 28	 . . . . . . .    
E	 1855	 MIX	 N° 74/80 “Volledige reeks”, mooi gecentreerd, “10c.” heeft scharnierspoor”, “20c.” nagegomd,  
			   “25c.” bruine gom, “1fr.” mist rechtsonderste hoektand, zm/m/ntz (OBP €2.500) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 250	 . . . . . . .    
E	 1856	 **	 N° 75 “20c. resedagroen”, zm (OBP €150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1857	 **	 N° 78 “50c. grijs”, zeer mooie centrage!, zm (OBP +€660). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 1858	 *	 N° 78-V “50c. grijs” met plaatfout “BFLGIE”, m (OBP €230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 1859	 **	 N° 79 “1fr. oranjegeel”, zm (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 120	 . . . . . . .    
E	 1860	 (*)	 N° 79 “1fr. oranjegeel” zonder gom ongetand met paskruis, deel van velnummer, zm (OBP €410). . . . .    F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
E	 1861	 0	 N° 79 “1fr. oranjegeel”, op fragment met afstempeling “Brussel 9A T4RB”, zm (COBA) . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1862	 ✉	 1906 N° 75 (3x) op waardebrief voor “cent septante cinq frank en cent quarante marks”,  
			   vanuit Liège naar Hamburg (Duitsland), dd. 1 November 1906 met rode lakstempels (5 stuks),  
			   totale frankering is “60 centiem”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 52	 . . . . . . .    
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E	 1863	 ✉	 1908 N° 77 “35c. bruinrood”, op aangetekende zending met afstempeling Gand  
			   (Boul D du Béguinnage) naar Lauwe (bij Kortrijk), uiterst zeldzaam kantoor en zeker op n° 77,  
			   zm (COBA R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 82	 . . . . . . .    
E	 1864	 ✉	 1910 N° 76 “20c. blauw” en 63 “50c. grijs”, op aangetekende brief “Charleroy Agence N° 3”, 
			   dd. 28 october 1910, naar Scapoli (Campobasso-Italië), brief werd opnieuw verzonden,  
			   dd. 8 december 1910 (stempel in blauw-paarse kader), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 68	 . . . . . . .    
E	 1865	 ✉	 1911 N° 77 “35c. bruinrood”, op EXPRESS zending (manuscript en zwarte stempel “EXPRESS”)  
			   met spoor afstempeling Froidchapelle, dd. 24 februari 1911, naar Thuin, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1866	 ✉	 N° 79 “1fr. oranjegeel”, op bankdocument, met afstempeling “Bruxelles Effets de commerce”, kleine 
			   “DE”, meerdere bankstempels (banque Nationale en banque D’Anvers), zm (OBP €250). . . . . . . . . . .            @	 36	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard- Samenstellingen
A	 1867	 0	 Vanaf 1907 tot aug. 1910 verzameling ‘Dagkalender’ op N° 74 “10c. karmijn”, met enkele  
			   honderden zegels, mooie startcollectie om bij aan te vullen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 68	 . . . . . . .    
F	 1868	 ✉	 Voornamelijk n° 74, op 17 documenten naar USA en Canada, verstuurd vanuit verschillende 
			   gemeenten, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 54	 . . . . . . .    
KB	1869	 ✉	 Samenstelling +/- 50 brieven en/of briefvoorzijden, w.o. betere stempels o.a. Moerkerke op 50c, 
			   Expres, langstempels, rebut, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
B	 1870	 ✉	 Samenstelling vnl 10 cent. rood, op briefkaarten, firmaomslagen, enz... ntz(110 stuks). . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
KB	1871	 ✉	 Samenstelling 170 ontvangstbewijzen met diverse stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1872	 ZK	 1912 N° 83 “5c. groen” op zichtkaart met spoorwegafstempeling “Erbisoeul-Brûlotte” (cataloog  
			   van C.Poppe en R. Gevaert - moeilijkheidsgraad 3/R), dd. 1 januari 1912, naar Baudour, zm. . . . . . . .         @	 18	 . . . . . . .    
A	 1873	 0	 Samenstelling duizenden zegels in 5 insteekboeken, na te zien op stempels en plaatfouten,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Caritas
E	 1874	 **/*	 N° 84/107 “Volledige reeks”, echte opdrukken, veel zegels met bruine gom, “1c.” (n° 84) met 
			   scharnierspoor, zm/m (OBP €3.055). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 300	 . . . . . . .    
E	 1875	 **	 N° 86-V1, “IM van DIMANCHE onvolledig”, zm (OBP  €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1876	 **/*	 N° 92/99 ‘Opdruk 1911’ (enkel N° 95 met scharnier), zm (OBP € 1.230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 120	 . . . . . . .    
E	 1877	 0	 N° 96-Cu “5c. blauwgroen” in blok van 4, met omgekeerde extra opdruk “1911”,  
			   getekend Corneille, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 300	 . . . . . . .    
F	 1878	 MIX	 Samenstelling losse waarden, w.o. variëteiten, stempels 4 ZK en 1 BRF, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens ‘Ministervellen’
F	 1879	 ❒	 Stes RP272 genummerd 15 Ministervel * “Herdruk 1929 Koning Albert niet aangenomen ontwerp, 
			   zonder waarde aanduiding, gelijnde achtergrond” Mooie curiositeit “gebroken neus” Index-2, zm . . . . .    F	 100	 . . . . . . .    
F	 1880	 ❒	 Stes RP274 Ministervel genummerd 15 (tweemaal) “Herdruk 1929 Strookje ‘Ne pas livrer le 
			   dimanche - Niet bestellen op zondag’ Streep achter zondag “ Index-2, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 100	 . . . . . . .    
F	 1881	 ❒	 Stes RP305 Ministervel, genummerd 9 “Herdruk 1929 Koning Albert (Grote beeltenis) -  
			   Zonder aanduiding van waarde - Zonder naam van graveerder” Index-2 , m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 100	 . . . . . . .    
F	 1882	 ❒	 Stes RP308 Ministervel*, niet genummerd “Herdruk 1929 -Koning Albert 5 F. (Grote beeltenis) 
			   Met gespikkelde achtergrond, Streep achter zondag “ Index-2, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 100	 . . . . . . .    
F	 1883	 ❒	 Stes RP 308 Ministervel *, niet genummerd “Herdruk 1929 Koning Albert 5 F (Grote beeltenis) 
			   “Met gespikkelde achtergrond (impression mouchetée) Streep achter zondag,Index-2, zm . . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens
E	 1884	 **	 N° 108/25 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 463,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    
F	 1885	 **	 N° 113, 118/21 en 123/25 ‘Pellens’ samenstelling in evenwichtige aantallen (30 à 50x), variëteiten 
			   niet geteld, zm (OBP € 750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    
E	 1886	 **/*	 N° 115-V1 (scharnier), N° 121-V1 (2x) (1x postfris en1x *) en N° 113-V2 (postfris),zm (OBP €83). . . .     @	 12	 . . . . . . .    
E	 1887	 **	 N° 122a “20c. bronsgroen”, bladboordje onderaan, originele gomplooi in het midden,  
			   m/ntz (OBP €750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 70	 . . . . . . .    
KB	1888	 **	 Samenstelling in veldeeltjes w.o. met randinscripties, kleurnuances, kleurproeven, zm/m . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1889	 ✉	 Zeer mooie samenstelling van 3 brieven, met de 3 verschillende types. N° 110, N° 111,  
			   N° 118 en N°123., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 28	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens - Gebruikt
E	 1890	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood”, zeer mooi gestempeld “CHÂTELINEAU”, zm (OBP +€32,50). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 6	 . . . . . . .    
A	 1891	 0	 Verzameling Pellens, enkele afstempelingen, plaatstudie van n° 135 tot 141, met de klassieke 
			   plaatafwijkingen, in drie albums, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 84	 . . . . . . .    
E	 1892	 ✉	 1913 N° 112 (2x) en 120, op aangetekende brief, vanuit Charleroi 13, dd. 15 april 1913, naar 
			   Maubeuge (Frankrijk), twee manuscripten die het openmaken van de brief bevestigen en sticker 
			   gekleefd “Postes et télégraphes”, brief is opnieuw verstuurd op 18 april 1913, naar Charleroi 
			   (aankomststempel aanwezig maar onduidelijke datum), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 68	 . . . . . . .    
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E	 1893	 PWST	 1914, 2 PWST “10c. rood” als Feldpost verstuurd EC “Renaix 25-XII-1914” naar Straatsburg + 
			   EC blauw “2. Landsturm - Infanterie - Ersatz - Bataillon/ XV. A.K.” en brief met Duitse 
			   afstempeling “Aachen *1* 31-10-1914” naar Gelsenkirchen met langstempel “2. Kompagnie 
			   Landsturm-Bath. Geldenkirchen” in violet, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1894	 0	 N° 123 (1915) “10c. rood”, in paar en 1 los exemplaar, afstempeling T4R 13 “C Poperinghe C”,  
			   dd. 15 VII 1915, etiket “Echantillon de Colis sans valeur” naar Folkestone (Engeland), met 
			   afstempeling “Postes Militaires Belgique”, mooi en zeldzame combinatie, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 62	 . . . . . . .    
E	 1895	 ✉	 Emissie 1915, 3 briefomslagen (w.o. 2 aangetekend), vanuit Le Havre (Poste Belge Belgische Post 
			   Ste Adresse), naar Ille et Vilaine (bij Rijsel/Frankrijk), vermelding van afzender “De Vos, ministere  
			   de la Guerre”, 1 briefomslag met sluitzegel van “Belges souvenez-vous Ypres - Rien D’Allemands- 
			   Des Allemands”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 28	 . . . . . . .    
A	 1896	 PWST	 Mooie verzameling bankwissels en kwitanties, met zegels van de Pellens,  
			   +/-100 exemplaren, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 16	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1914
Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 1897	 **	 N° 126-V1, “Rode rechthoek op de borst van de soldaat” (Paar), linkse zegel met var.,  
			   zm (OBP €112). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1898	 **	 N° 126-V3, “Rood punt onder de linker 5” (Paar) linkse zegel met var., zm (OBP  €75) . . . . . . . . . . . . .            F	 12	 . . . . . . .    
F	 1899	**/*/0	 N° 126/128 Interessante studie met variëteiten, curiositeiten, vervalsingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, klein medaillon
B	 1900	 0	 1914/1915 Samenstelling “Rode Kruis” w.o. Mérode, Albert I klein en groot medaillon,  
			   nazicht op stempels en curiositeiten, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 20	 . . . . . . .    
F	 1901	**/*/0	 N° 129/31, mooie studie op deze uitgifte, waarbij ongetand, types (type I en II samenhangend), 
			   “10c.” met 1 zijde ongetand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 100	 . . . . . . .    
F	 1902	**/*/0	 N° 129/31,, studie met variëteiten, curiositeiten, vervalsingen, herdrukken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 1903	 *	 N° 132-V1, “streepje door de linker 5” (bijna onzichtbaar spoor van *), zm (OBP  €28). . . . . . . . . . . .             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1904	 **	 N° 132/34 ‘Groot medaillon’ zm (OBP € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 48	 . . . . . . .    
E	 1905	 **	 N° 132A en 134A in respectievelijk tanding 12 x 14 en 12, bruine gom voor beide waarden,  
			   m (OBP €400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 40	 . . . . . . .    
F	 1906	**/*/0	 N° 132/34 “Groot medaillon”, mooie studie op deze uitgifte, waarbij ongetand, diverse tandingen 
	 	 	 (o.a. 134B * met certificaat, licht dun), poststukken, variëteiten, curiositeiten, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 170	 . . . . . . .    
F	 1907	**/*/0	 N° 132/34, studie met tandingen, variëteiten, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 70	 . . . . . . .    
E	 1908	 (*)	 N° 134c “20c. + 20c. violet” in zeldzame tanding 11 x 12, zonder gom, zm (Niet in OBP). . . . . . . . . . .          F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1909	 ❒	 N° 135/49 “Volledige reeks”, inclusief 148, ongetand *, zm/m (OBP €2.000) - zie foto kaft . . . . . . . . . .         F	 300	 . . . . . . .    
E	 1910	 0	 N° 135/49 “De reeks zonder n° 148” met filatelistische stempel “St. Adresse”, zm (OBP €199). . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 1911	 0	 N° 135 tot 139, mooie collectie met duizendtal zegels, met verschillende plaatbeschrijvingen, 
			   inclusief de verschillende types, niet alle aanwezig, maar ook meerdere dubbele, voor de specialist, 
			   mooie startcollectie, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 110	 . . . . . . .    
E	 1912	 0	 N° 137/39 Totaal 5 exemplaren, alle afgestempeld in Steenhuffel (relais kantoor), zm. . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1913	 **	 N° 141-V1 “G van België is cirkel” (in paar) rechtse zegel met var., linker zegel heeft afwijking 
			   op de “BE van België” (niet vermeld in OCB), zm (OBP ++€40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1914	**/(**)	 N° 142/49 De reeks zonder de kleine waarden “1c.” tot “25c. blauw” + 145a + 146a en 149a,  
			   “1fr. violet” nagegomd, “5 franken” met zeer mooie centrage, maar wat bruinig van kleur,  
			   m/ntz (OBP €3.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 300	 . . . . . . .    
E	 1915	 (*)	 N° 145 ‘1fr. bruin’ kleurproef in volledig velletje van 9 met opdruk ‘Waterlow & Sons LTD Specimen’  
			   + perforatie, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 80	 . . . . . . .    
E	 1916	 **	 N° 145A “1fr. violet” in tanding 15, zm (OBP €500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 70	 . . . . . . .    
E	 1917	 (*)	 N° 146 ‘2fr. karmijn’ kleurproef in volledige velletje van 9 met opdruk ‘Waterlow & Sons LTD 
			   Specimen’ + perforatie, prachtig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 80	 . . . . . . .    
E	 1918	 **	 N° 146Aa “2fr. zwartgrijs”, antislavernij in tanding 15, tanding links onregelmatig, m (OBP €400). . . . .      @	 32	 . . . . . . .    
E	 1919	 **	 N° 147 “5 franken”, zeer mooie centrage, met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €2.400). . . . . . . . . . . . . F	 400	 . . . . . . .    
E	 1920	 **	 N° 147A “5 franken” in zeldzame tanding 15, quasi perfecte centrage, zeldzaam,  
			   zm (OBP €6.250 + 60% centrage = €10.000) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 1200	 . . . . . . .    
E	 1921	 *	 N° 147 “5 franken”, mooie centrage, zm (OBP €485). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1922	 0	 N° 147 “5 franken” met randinscriptie “Depot 1915” en zeer mooi gestempeld, zm (OBP +€170). . . . . .     F	 20	 . . . . . . .    
E	 1923	 **	 N° 149Aa ‘10 F’ 3 eerste koningen in tanding 15, zeer mooie centrage,  
			   zm (OBP € 250 + 60%= 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1924	 ✉	 N° 183 “3c. grijs”, op zichtkaart met speciale afstempeling “grote grille d’Ixelles”,  
			   gebruikt periode 1920/1922 voor niet afgestempelde zegels bij vertrek  
			   (Verkocht 147ste Baeten, lot 478), zeer zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 78	 . . . . . . .    
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E	 1925	 ✉	 1917 N° 147 “5 franken” op aangetekende censuurbrief van “België - legerposterij 1917”  
			   naar Londen + langstempel “Censure Militaire” in blauw, zm (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 80	 . . . . . . .    
E	 1926	 ✉	 1919 N° 141 “25c. blauw”, op omslag, verstuurd vanuit Bruxelles, dd. 9 januari 1919, met blauwe 
			   stempel van “Gouvernement Belge - Belgische regering - Ministerie van Buitenlandse zaken”,  
			   naar de consul van Groot-Brittannië (at Ramsgate), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 18	 . . . . . . .    
F	 1927	 ✉	 1924 N° 148 “5 frank” + 211 en 216 “Kleine Montenez - 0,50fr.” en 2fr.” op kwijting van de 
	 	 	 Nationale Bank + 2 fiscale vignetten, 3 dec. 1924, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1928	 **/0	 Kleine studie met curiositeiten, stempels, types, randinscripties, tandingen, 5 franken, zm/m . . . . . . .        @	 60	 . . . . . . .    
A	 1929	**/*/0	 Studieverzameling van de kleine waarden tot “20c.” van de drukafwijkingen, zeer mooi opgezet  
			   en vele zegels aanwezig (rond 300 ex.), prachtig werk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 1930	 0	 Studieverzameling van stempels, enkel de kleine waarden, ook op voorafgestempelde zegels,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 28	 . . . . . . .    
KB	1931	 ✉	 Studieverzameling van stempels, 41 brieven met mooie vlagstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 22	 . . . . . . .    
KB	1932	 ✉	 Studieverzameling van stempels, 65 omslagen, enkele leukere stukken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 18	 . . . . . . .    
F	 1933	 0	 Kleine verzameling, fortuin afstempelingen, documentatie aanwezig bij het lot, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1934	 ❒	 N° 150/63 “Volledige reeks” ongetand * (“25c.” en “40c.” met plooi), “2fr.” bovenaan kort  
			   afgesneden, zm/m/ntz (OBP €5.000) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 600	 . . . . . . .    
E	 1935	 **	 N° 150/63 “Volledige reeks” in zeer frisse staat, zm (OBP €4.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 660	 . . . . . . .    
E	 1936	 MIX	 N° 150/63 “Volledige reeks” met verschillende gebreken, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 100	 . . . . . . .    
E	 1937	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, “0,50fr.” en “2fr.” tanding onregelmatig, zm/m/ntz (OBP €1.650). . . . . . . .       F	 50	 . . . . . . .    
E	 1938	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 180	 . . . . . . .    
E	 1939	 0	 N° 150/63 “Volledige reeks” op omslag met stempel “Baarle-Hertog 2.III.18”, zm (OBP €1.650) . . . . . .     F	 160	 . . . . . . .    
E	 1940	 **	 N° 155 ‘20c + 20c paarsbruin’ zegel met opdruk in normale rode kleur en 1x Cu opdruk in zwarte 
			   kleur, met fotoattest, zm (OBP € ++270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 1941	 **	 N° 156 ‘25c + 25c ultramarijn’ zegel met opdruk in normale rode kleur en 1x Cu opdruk in zwarte 
			   kleur, met fotoattest, zm (OBP € ++300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 1942	 0	 N° 163 “10fr. + 10fr. blauw”, hoogste waarde van de reeks, enkele roesttandjes,  
			   m (OBP €1.030). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 80	 . . . . . . .    

W.O. I
W.O. I - Documenten en Brieven
E	 1943	 ZK	 1914, 4 augustus, dag van de oorlogsverklaring van Duitsland, op fotokaart, vanuit Waremme,  
			   met soldaten van het 2de regiment in het station van Waremme, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1944	 ZK	 1915 Postkaart verstuurd vanuit Gembloux, dd. 2 juni 1915, censuur, getaxeerd door het  
			   Luxemburgse leger, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 48	 . . . . . . .    
E	 1945	 ✉	 1915 Brief afgestempeld BEXHILL-on-SEA, aan auto-mitrailleuses division de cavalerie,  
			   via België legerposterij, met inhoud, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 1946	 ✉	 1916 Juli, EP 3/2 vanuit “d’Odessa” verstuurd naar Roemenië, met censuur, getaxeerd met “5c.”  
	 	 	 in Bukarest, met griffe “Insuffisance d’adresse” en retour, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 22	 . . . . . . .    
E	 1947	 PWST	 1916 Kriegsgefangensendung - Feldpostkarte, vanuit Friedrichsfeld b. Wesel, dd. 19.1.16, mooie 
			   stempels van “Belgische inlichtingenbureel voor Krijgsgevangenen” en “Hulpbureel van Lede”, 
			   afzender is Stanislas Bekaert, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1948	 MIX	 Verzameling van meer dan 300 documenten op PWST, ZK en brieven, merendeel Feldpost,  
			   prachtig geheel, voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 140	 . . . . . . .    
B	 1949	 ✉	 Verzameling van meer dan 300 documenten op PWST, ZK en brieven, allemaal met  
			   de afstempeling “Belgische legerposterij”, met verschillende nummers, prachtig geheel,  
			   voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 140	 . . . . . . .    
KB	1950	 ✉	 Mooie collectie van ongeveer 50 brieven, allen met afstempeling “België legerposterij”, met 
			   verschillende censuur, “à distribuer”, meestal op emissie Pellens, voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . @	 130	 . . . . . . .    
B	 1951	 MIX	 Mooie verzameling van meer dan 200 stuks, op PWST, ZK en brieven, alle met afstempeling van 
			   Belgische gemeenten, ook meerdere met prachtige verschillende stempels en additionele stempels 
			   (censuur), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 110	 . . . . . . .    
F	 1952	 ✉	 Verzameling (17x), alle met sticker “Contrôle Poste Militaire” en ovale stempel “Ouvert par 
			   l’autorité Militaire”, vanuit Nederland, USA, Frankrijk, België en Filipijnen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 68	 . . . . . . .    
F	 1953	 MIX	 Kleine verzameling van documenten, waaronder “Ordre de Bataillon N° 52 van Sutter Philippe,  
			   dd. 23 mai 1915, niet gelopen ZK van “Camp van Gottingen”, gelopen ZK van  
			   “Le Secours d’urgence dans les régions libérées”, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 38	 . . . . . . .    
KB	1954	 MIX	 Kleine verzameling van 20 stuks met “Krijgsgevangenpost”, w.o. de postkaart en meerdere ZK,  
			   met verschillende stempels, voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 32	 . . . . . . .    
E	 1955	 ✉	 Postes et Telegraphes sticker, tesamen met ovale stempel “Ouvert par l’autorite Militaire”,  
			   twee brieven, een vanuit Amsterdam naar Parijs, een vanuit Dunkerque naar La Haye, zm. . . . . . . . .          @	 32	 . . . . . . .    
F	 1956	 ✉	 N° 129/30 en 132/34, op 5 tijdsdocumenten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
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F	 1957	 MIX	 Mooie collectie van 27 documenten, W.O. I, met vele speciale stempels zoals: “Kaiserliches  
			   Gouvernement”, briefstempel in blauw: “Kaiserlich Deutsches”, “Bahnpostamt Brussel” in rood, 
			   “Der Zwangsverwalter” in paars, enz., alle documenten zijn beschikbaar online, met uitleg, prachtig, 
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 480	 . . . . . . .    
KB	1958	 PWST	 Verzameling van 36 kaarten, alle met censuur, mooie verscheidenheid van stempels, zm/m. . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
KB	1959	 ✉	 Verzameling van 16 brieven/kaarten, alle censuur, enkele van en naar buitenland, mooie 
			   verscheidenheid van de censuur stempel, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 1960	 ✉	 Verzameling van 17 brieven/kaarten, alle censuur, beide wereldoorlogen, enkele van en naar 
			   buitenland, mooie verscheidenheid van de censuur stempel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    
KB	1961	 ✉	 Kleine verzameling omslagen en PWST, emissie 15, met diverse afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 38	 . . . . . . .    
KB	1962	 ✉	 Kleine verzameling omslagen en PWST (Totaal: 22 stuks) en enkele zegels, emissie 15,  
			   met diverse afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 38	 . . . . . . .    
KB	1963	 ✉	 Kleine verzameling van 9 omslagen, emissie 15, met diverse afstempelingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
KB	1964	 PWST	 Kleine verzameling, emissie 15, met diverse afstempelingen (relais, feldpost, enz.), zm/m. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    

W.O. I - Documenten en Brieven, langs BELGISCHE zijde
E	 1965	 MIX	 1917 E.P. en C.P. (2x) van “MENIN”, censuur “MENIN”, rode kader “EINGANG (date) ...”,  
			   “Geprüft” in kader, “Postprüfungstelle Gent”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    

W.O. I - Documenten en Brieven, langs DUITSE zijde 
E	 1966	 PWST	 1914, privé PWST tijdens de bezetting, “Souvenir national historique” in October 1914, “Hommage 
			   a nos souverains et Hommage au Bourgmestre de Bruxelles”, niet gelopen kaarten hebben 
			   “FAC-SIMILE” vermeld in rood (naast de zegel), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
F	 1967	 ✉	 1914, 3 waardestukken privé tijdens de bezetting. “Souvenir national historique” in October 1914, 
			   “Hommage a nos souverains et Hommage au Bourgmestre de Bruxelles”, twee niet gelopen kaarten 
			   hebben “FAC-SIMILE” vermeld in rood (naast de zegel), 1 gelopen kaart gefrankeerd met OC 3  
			   “10c. rood”, meer uitleg zit bij het lot, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 36	 . . . . . . .    
KB	1968	 ✉	 1915/1918, 52 stukken (brieven, postkaarten en PWST) met censuren, verstuurd uit Turnhout, 
			   Itegem, Herentals, Niel, Brussel, Mortsel, Oostmalle, Eigenbrakel, Gent, Cureghem, Charleroi,  
			   Arlon, Luttich, Beverlo, Mol, Hoogstraten, Mons, Couillet, zeer mooi voor studie, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1969	 ✉	 1915 Feldpostkaart, “Kriegsgefangenen - sendung” met stempel DC “Quedlinburg 19.4.15” + EC 
			   “Kommandantur Gefangenenlagers * Quedlinburg” + “Auf Inhalt geprüft im Ifd. Monat noch keine 
			   Karie abgesandt” in kader, naar Bohain met verso “Réponse seulement par carte postale Answer  
			   only by postcard” in rode kader, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1970	 ZK	 1915 ZK “Der Europäische Krieg 1914/15” met stempel DC “Kais. d. Feldpost Station n° 45 
			   vanuit Saint-Quentin 30.12.15” + “S.B. KGL. PR. Mag. Fuhrp. Kol.” in violette kader naar 
			   Diemeringer, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1971	 ✉	 1915 Feldpostkaart met stempel DC “Feld - Poststation 2 der 6, Armee 6/3 (1915)” + EC 
			   “Etappen - Com - mandantur (wapenschild Arend) + langstempel “Auf Inhalt Und ... Geprüft”, zm/m. .   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1972	 ZK	 1915 ZK “Douane Menin” gefrankeerd met “Pellens 10c. rood” door Duitse soldaat van Menin naar 
			   Paderborn, Duitsland gestuurd, met stempel “K.D. Feldpostexped 39. INFANT - DIVIS”, zm. . . . . . . . .          @	 36	 . . . . . . .    
E	 1973	 ZK	 1915 ZK in Feldpost van Namur naar Duitsland met rondstempel “Verschiebebahnhof  
			   Ronet b. Namur *” in violet, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 24	 . . . . . . .    
E	 1974	 ZK	 1915 ZK in Feldpost van Hal 3.6.15 naar Duitsland met rondstempel met arend  
			   “Bahnhof Bellinghen” in violet, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 1975	 ✉	 1915 Omslag in Feldpost van Thuin (Belgien) naar het Rode Kruis in Génève met groene label 
			   “ES/FF” met antwoordnummer, op achterzijde “Kon. Preuss. Landsturm Bataillon Essen”, zm/m. . . . . . .      F	 40	 . . . . . . .    
E	 1976	 ZK	 1915 ZK in Feldpost van Courtrai 9.3.15 naar Hamburg met rondstempel “Hafen - Kommandantur  
			   met arend” in violet, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1977	 PWST	 1915 Kaartbrief “Pellens 25c. blauw”, gebruikt door Duitse soldaat als Feldpostbrief met stempel 
			   “K.D. Feldpostexp. n° 4” en “Etappen Telegraphen Direktion 4 - Armee met arend” naar 
			   Berlin/Duitsland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 36	 . . . . . . .    
E	 1978	 ZK	 1915 N° 110 “5c. groen” op ZK door Duitse soldaat gebruikt als Feldpostkaart met stempel  
			   “K.D. Foldpostexp. 14, INF. DIV.” en in groen kader “S.B. Jäg B.II” naar Strasbourg i/Elsass. 
			   met censuur “Strasbourg”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 36	 . . . . . . .    
E	 1979	 PWST	 1915 PWST “Pellens 5c. groen” met bijfrankering OC 2, gebruikt door “Duitse soldaat als 
			   Feldpostkaart met stempel “Feldpostexp. 45 Reserve Div.” en “S.B.R.J.R. 212. 3 Komp” in 
			   kader, naar Hamburg (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 1980	 PWST	 1915 PWST “Pellens 5c. groen” gebruikt door een Duitse soldaat als Feldpostkaart met stempel 
			   “Ersatz Radfahr - Komp. Hannoverisch Jäger - Battaillon” en “Tongern Belgien” naar  
			   Goslar (Duitsland), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 22	 . . . . . . .    
E	 1981	 PWST	 1915 PWST “Pellens 5c. groen” gebruikt door een Duitse soldaat als Feldpostkaart met stempel 
			   “K.D. Feld-Post exped. OB Kommandantur IV Armee” naar Hanau (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 30	 . . . . . . .    
B	 1982	 ✉	 1915/1918 Samenstelling 350 brieven/kaarten/PWST met diverse bestemmingen, stempels  
			   van kleinere gemeenten, briefhoofdingen, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 60	 . . . . . . .    
A	 1983	 ✉	 1915/1918 Belgische gevangene in Saltau/Duitsland, familie archief van 69 krijgsgevangenenkaarten, 
			   w.o. verschillende kampstempels en censuren, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    
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E	 1984	 ✉	 1915 OC 3 op omslag van Ath 6.8.15 naar Brussel met censuur “* Ath *”, op achterzijde  
			   3x stempel “Sendungen ohne Angabe des Absenders... unzulässig!”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    
E	 1985	 ZK	 1916 ZK in Feldpost van Arlon naar Duitsland met rondstempel “Bahnhof Arlon” naar Duitsland 
			   met rondstempel “Bahnhof Arlon”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 1986	 ✉	 1917 Germania “10pf. rood” op brief met stempel “K.d. Feldpost Exped. Oberkommandes d. 2 Armee” 
			   vanuit “Courtrai 12.2.1917” + EC blauw “Armee - Fernsprech - Abteilung 2 * Brief-stempel”, zm/m . . . .   F	 40	 . . . . . . .    
E	 1987	 ✉	 1917 Feldpostkaart met stempel DC “Deutsche Feldpost *** 25.9.17” + DC in violet “Kompandie 
			   Landst. Inf. Kreuznach Brief Stempel” naar “Sanitats Kompanie DF. 653”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1988	 PWST	 1917 PWST “Pellens 5c. groen”, gebruikt door Duitse soldaat als Feldpostkaart met stempel 
			   “Militär Gouvernement der Provinz Hennegau” en “Mons, Belgien” naar Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 36	 . . . . . . .    
E	 1989	 ✉	 1917 OC 15 op omslag van Forchies 1917 naar Pesches + in blauw kader “Berzögert weil die 
			   vorgeschiedene Angabe des Absenders ... fahrt”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 24	 . . . . . . .    
E	 1990	 ZK	 1918 Lamorteau (Passage du Chemin de Fer) met stempel DC “D.d. Feldpost 19.4.18” +  
			   DC blauw “Armee - Nachrichten Park 5 ***”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1991	 ZK	 1918 ZK Messancy (rue vers Arlon) met stempel DC “K.d. Feldpost 16.8.18” + DC violet 
			   “Feldpost Depot Briefstempel” + censuurstempel van Strasbourg, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1992	 ZK	 1918 ZK Lamorteau (Le Pont), met stempel DC “K.d. Feldpost 28.2.18” + D.C. 
			   “Meldehundestuffel 5 * A.D.J.V. * Briefstempel” in blauw, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1993	 ZK	 1918 ZK Halanzy (rue vers la Gare), met stempel “ Deutsche Feldpost 2 Feb. 18” + “Feldpost 3. 
			   Kompanie Res. - Inf - Reg. 57” in rood EC, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1994	 ZK	 1918 ZK Arlon, met stempel “K. .D. Feldpost 6.3.1918” + “1. Battr. Fuss Post. 25” in kader, zm. . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1995	 ✉	 1918 Omslag gefrankeerd met OC 10 in blok van 10, “Brüssel” 11/10/1918 naar Bruxelles, zm. . . . . .       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1996	 PWST	 1918 Kaartbrief “Pellens 10c. rood”, gebruikt door Duitse soldaat als Feldpostbrief met stempel 
			   “Feldpost 3.10.18” naar Traben-Trarbach (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
F	 1997	 ✉	 10 onbeschreven PWST o.a. antwoordkaarten, postkaarten en “Zivilarbeiterpostkarte”, zm. . . . . . . . .          @	 18	 . . . . . . .    
KB	1998	 ✉	 Samenstelling 55 poststukken (1914/16) met Belgische bestemmingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    

W.O. I - Le Havre
A	 1999	 MIX	 Verzameling (30x) Belgique Le Havre St. Adresse 1914-1918, met o.a. PWST, gelopen ZK, 
			   brieven enz., enkele betere zichtkaarten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 38	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1919
Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 2000	 ❒	 N° 164 “25c. blauw”, ongetand *, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 2001	 ❒	 N° 164 ‘25c ongetand’ op fragment, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2002	 **	 N° 164A in hoekbladboord, iets onregelmatige tanding, goede centrage, met fotocertificaat van  
			   blok van 4 (deze zegel komt hieruit), zm (OBP €750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 100	 . . . . . . .    
E	 2003	 **	 N° 164A “25c. blauw”, 1° oplage, met plaatnummer 1, met fotocertificaat, zm (OBP €750). . . . . . . . . .         F	 150	 . . . . . . .    
E	 2004	 *	 F 164A “Velletje van 10” met depot 1919 (zegels **) en plaatnummer 1, met fotocertificaat J. Baete,  
			   zm - zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 1000	 . . . . . . .    
E	 2005	 *	 F 164A “Velletje van 10” met depot 1919 (zegels **) en plaatnummer 1, onderaan licht hersteld en 
			   plooitje in rand, zm/m (OBP €7.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 800	 . . . . . . .    
E	 2006	 *	 N° 164A “1° oplage” met fotocertificaat Williame, zm (OBP €450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 2007	 *	 N° 164A “1° oplage” met fotocertificaat, zm (OBP €450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 2008	 MIX	 N° 165/78 “Volledige reeks”, “2fr. paars” met onregelmatige tanding onderaan,  
			   “5fr. donkerpaarsrood” hergomd, “10fr. wijnrood” met lichte gomplooi onderaan rechts,  
			   zegels uitgezocht op centrage, zm/m/ntz (OBP €2.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 240	 . . . . . . .    
E	 2009	 0	 N° 165/78 “Volledige reeks”, zm (OBP €950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 100	 . . . . . . .    
E	 2010	 **	 N° 175/78 “Volledige reeks”, keurstempeltje en zéér mooie centrage, zm (OBP €2.400) . . . . . . . . . . . .           F	 240	 . . . . . . .    
E	 2011	 **	 N° 177 “5fr. donkerpaarsrood” in hoekbladboord, zm (OBP €460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 64	 . . . . . . .    
E	 2012	 *	 N° 177 “5fr. donkerpaarsrood”, mooie centrage, m (OBP €132). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 2013	 0	 N° 178 “10fr. wijnrood”, mooie centrage, met centrale telegraafafstempeling “Molenbeek St. Jean”, 
			   dd. 23 februari 1920, zm (OBP €185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm - Ongetand
F	 2014	 ❒	 STES B528/43 “10c.” en “15c.”, proeven van de plaat, volledige set van 25 goedgekeurde en niet 
			   goedgekeurde kleurproeven *, prachtig, zm (STES €750) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 300	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm - In vel/ of klein velletje 
F	 2015	 **	 N° 168A en 169A “10c. karmijn” en “15c. violet”, beide in velletje van 25, plaat 5 en plaat 2 
			   (geplooid), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade
E	 2016	 **/*	 N° 185-Cu “20c. op 10c. karmijn” in blok van 4 met mooie accordeonplooien, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .              F	 30	 . . . . . . .    
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KB	2017	 MIX	 Samenstelling van 26 exemplaren, op ZK (enkele PWST), alle met mechanische vlagstempel  
			   van Olympische spelen VII Olympiade Anvers, op emissie Pellens en Albert met helm, zm/m. . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
E	 2018	 **	 N° 182A Dr ‘Omgekeerd middenstuk’ vals, als albumstuk.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Oorlogsinvaliden
E	 2019	 ✉	 N° 189 “20 + 20c. bisterbruin” (6x) op expresbrief, in paar + stripverhalen, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 2020	 ❒	 N° 190/202, volledige set van 11 zegels ongetand **, zm (OBP €325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 48	 . . . . . . .    
E	 2021	 ❒	 N° 190/202, volledige set van 11 waarden ongetand en **, zm (OBP € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 48	 . . . . . . .    
E	 2022	 0	 N° 194-Cu “10c. groen”, volledige doordruk “recto verso” op gomzijde, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 2023	 ✉	 N° 198/209 “25c. violet” en “5fr. groen” op expresbrief met spoorwegstempel “Remensdael”, 
			   16.IX.1928 naar ‘s Gravenhage, brief is beschadigd aan de rechterzijde, Herbesthal 3  
			   (BXL - Brussel), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 12	 . . . . . . .    
E	 2024	 **	 N° 248-Cu ‘1,75 Fr op 1,50 Frt turkooisblauw’ met STERK verschoven opdruk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2025	 **	 N° 248-V1, “1,75 punt onder opdruk 1F”,zm (OBP  €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 10	 . . . . . . .    
E	 2026	 **/*	 N° 257-Cu2 “1,75fr. ultramarijn”, “naam ontbreekt volledig” ** in paar met gewone zegel *,  
			   zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 24	 . . . . . . .    
F	 2027	 0	 Samenstelling uit N° 190/208 (46x) Meestal de kleinere waarden, alle met kleine drukverschillen, 
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
F	 2028	 **	 F 187 “50c. donkerblauw” in ongeplooid velletje van 25, met plaatnummer 2, depot 1921 en  
			   stempel in rand: 29.V.1921, met mooie curiositeit “Inktvingers” in linkse rand, zm (OBP €200) . . . . . . .      F	 30	 . . . . . . .    
E	 2029	 0	 N° 214A “1fr. zwartbruin”, tanding 11, zm (OBP €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 70	 . . . . . . .    
A	 2030	 0	 N° 219 ‘10 Fr rood’ (veldelen) 345 zegels met perforatie, gestempeld Brussel- Checks- 1926,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 30	 . . . . . . .    
F	 2031	 **	 BF 1 “Tentoonstelling Brussel”, zm (OBP € 720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 60	 . . . . . . .    
F	 2032	 **/*	 BL 1 Ongeplooid blok met grote afmetingen, op gomzijde strook zonder gom met scharniertje,  
			   anders **, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
F	 2033	 ✉	 1928/1930, twee aangetekende brieven, met n° 218 + 203 “5fr. bruin” + “50c. bister”, Houyoux  
			   naar Génève 1928 en n° 217 “5fr. violet” naar Bonn 1930, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1926 - Watersnood, type Caritas
F	 2034	 **	 F 238/39 “Gelijnd en effen” in volledig vel van 25, zm (OBP €575) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
E	 2035	 **	 N° 239, 239a en 239b “1fr. blauw, lichtblauw en diepblauw” met bevestigingsnota,  
			   zm (OBP €297,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 2036	 **	 F 244 “5fr. + 1fr. rood”, ongeplooid velletje van 10 tanding onderaan de rand gelost  
			   tussen 2 zegels, zm/ntz (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval Antwerpse postzegeldagen
F	 2037	 0	 N° 258/266, “eerste Orval”, met gelegenheidsafstempeling “Antwerpen Postzegeldagen - Anvers 
			   Journées Philateliques 3-4 november 28” op albumblad en Blok 18, “Engelse cijfers, rode opdruk, 
			   getand en genummerd op presentatieblad met afstempeling Orval Abbaye-Abdij 30-9 42, zm. . . . . . .        @	 36	 . . . . . . .    
E	 2038	 *	 N° 226A/K “Volledige reeks” met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 2039	 0	 N° 266 A/K ‘1° Orval’ afst. 2° dag 4 XI 1928, met fotocertificaat, zm (OBP € 800) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval met “L & Kroon”
E	 2040	 **	 N° 272 A/K “Volledige reeks” met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €1.850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 180	 . . . . . . .    
E	 2041	 **	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks’ laagste waarde met roestpuntjes, zm/ntz (OBP € 1.850). . . . . . . . . . . . . .             F	 160	 . . . . . . .    
E	 2042	 **	 N° 272 A/K “Volledige reeks”, “3fr.” defecte tanding links, “5fr.” linker onderhoek dun,  
			   m/ntz (OBP €1.850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2043	 *	 N° 272A/K “Volledige reeks” met fotocertificaat, zm (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 86	 . . . . . . .    
E	 2044	 *	 N° 272 A/K “Volledige reeks” met fotocertificaat, zm (OBP €850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 86	 . . . . . . .    
E	 2045	 0	 N° 272 A/K “Volledige reeks”, filatelistisch gestempeld op omslag, zm (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 100	 . . . . . . .    
E	 2046	 0	 N° 272 A/K stempel 31/XII/1929, w.v. de 10 F valse opdruk, zm/m/ntz  
			   (OBP (zonder de 10 F) € 757,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval met mouwstrepen
E	 2047	 *	 N° 258A/66AA “Volledige reeks” met perforatie, zware scharniersporen, m/ntz (OBP €450). . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
E	 2048	 0	 N° 258A/66AA ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - Niet goedgekeurde ontwerpen “Koning Albert I”
E	 2049	 ❒	 Albert I, “30c. violet” in paar op gewoon wit papier, voorstel van een onbekend auteur (+/-1928) 
			   door “Orell Fussli” te Zürich, grote beeltenis, deze kleur is niet vermeld in STES, zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 200	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
F	 2050	 ❒	 Type N° 276/88 + 1 waarde zonder waardeaanduiding, als Ministervel (13 stuks), genummerd nr 10,  
			   de volledige uitgifte v/d genummerde 2 cent. is nooit uitgegeven met nummer (zoals vermeld in  
			   Stes cataloog), in nieuwstaat, (w.v. 1c roestig bovenaan) doch alle prachtig (OBP € 1.915). . . . . . . . .          @	 100	 . . . . . . .    
E	 2051	 ❒	 N° 276/88A “Volledige set van 10”, ongetand **, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 2052	 **	 N° 290 ‘20 F groen’ (* op bladboord), zm (OBP € 370). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 2053	 **	 N° 290/92 “3 hoogste waarden” van de reeks, zm (OBP €735). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 84	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 2054	 **	 N° 290B “20fr. donkergroen” met fotocertificaat KLBP (met witte streep over gom: gomstreep of 
			   curiositeit?), zm (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 120	 . . . . . . .    
E	 2055	 *	 N° 290C “20fr. zwartgroen” met fotocertificaat KLBP, zm/m (OBP €6.000) - zie foto kaft . . . . . . . . . . . .           F	 700	 . . . . . . .    
E	 2056	 **	 N° 291E “50fr. karmijnrood” (met gomplooi) met fotocertificaat Kaiser, m (OBP €1.750) . . . . . . . . . . . .           F	 150	 . . . . . . .    
E	 2057	 **	 N° 291D “50fr. roze-wijnrood” in blok van 4 in hoekbladboord, met fotocertificaat Kaiser, prachtig, 
			   zm (OBP €1.540) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 220	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Express
E	 2058	 ❒	 N° 292 C/G “Volledige reeks” ongetand * met bladboordjes, zm (OBP €285) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 2059	 **	 BF 2, zm (OBP € 1000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 90	 . . . . . . .    
E	 2060	 **	 BL 2 “4 + 6fr. - Stadswapen Antwerpen”, na te zien op kreukjes, m/ntz (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . .              @	 60	 . . . . . . .    
E	 2061	 **	 N° 301 (2x) “Zegel uit blok 2”, zm (OBP €280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 2062	 0	 N° 301 (uit blok), zm (OBP € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 2063	 ✉	 N° 301 “Zegel uit blok” op aangetekende brief met tentoonstellingsstempel naar Welkenraedt 
			   11-8-1930, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Kastelen
F	 2064	 ❒	 Type N° 310/14 “Kastelen”, als Ministervel (5 stuks), genummerd nr 11, spoor van *,  
			   volledig zoals uitgegeven, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Kepie
E	 2065	 ✉	 1932 N° 288A, 317 en 320, een aangetekende zending op een consulaat omslag (Consulat général  
			   de la république D’Haïti), verstuurd vanuit België, afstempeling “1A Antwerpen 1M Anvers 15 III 
			   18-19 1932”, naar Port-au-Prince (Haïti), prachtige stempels op keerzijde w.o. “New York, 
			   U.S.A. 24-3 1932” en “Port Au Prince 30 Mar 22”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 62	 . . . . . . .    
E	 2066	 ✉	 1932 N° 317 en 320, op omslag vanuit Anvers, dd. Februari 1932, naar HABANA (Cuba), met 
	 	 	 censuur “Servicio de correos - Sellado oficialmente - Republica de Cuba”, gericht aan  
			   “Cayetano Rey”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 62	 . . . . . . .    
E	 2067	 ✉	 1932 N° 317 en 320, op briefomslag vanuit Anvers, dd. Februari 1932, naar HABANA (Cuba),  
	 	 	 met censuur “Servicio de correos - Sellado oficialmente - Republica de Cuba”, gericht aan  
			   Cayetano Rey, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 2068	 **	 BL 3 “2,45fr. + 55c.”, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 120	 . . . . . . .    
E	 2069	 **	 BL 3 “2,45fr. + 55c.” Na te zien op kreukjes, m/ntz (OBP €800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 60	 . . . . . . .    
E	 2070	 *	 BF 3 (zegel **), zm/m (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 2071	 0	 BL 3, prachtig (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 2072	 0	 BF 3, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
E	 2073	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks”, ongetand met gom *, zm (OBP €465). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 2074	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks”, ongetand met gom *, zm (OBP €465). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 2075	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks”, ongetand met gom*, zm (OBP €465) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 2076	 0	 N° 329-Cu “75c. + 15c. grijsbruin” met accordeonplooi, zeer licht gestempeld, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Allegorieën
E	 2077	 ❒	 N° 335/40 “Volledige reeks”, ongetand * met bladboordje, zm (OBP €160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
A	 2078	 ✉	 Cérès en Mercurius, zeer uitgebreide tentoonstellingsverzameling in 16 albums met 1957  
			   poststukken op zelfgemaakte bladen met brieven, ontvangstbewijzen, kaarten, waarbij veel  
			   verre bestemmingen, w.o. LP, aangetekend, briefhoofden, ZK, TX, enz., prachtlot!, zm/m. . . . . . . . . .           @	 2000	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 2079	 *	 N° 342/50 “Volledige reeks met lichte scharniersporen, zm (OBP €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 2080	 0	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zeer mooi filatelistisch gestempeld, zm (OBP €600) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 60	 . . . . . . .    
E	 2081	 **	 N° 350 “10fr. + 40fr. wijnrood”, hoogste waarde van de reeks, zm (OBP €485). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 64	 . . . . . . .    
E	 2082	 *	 N° 350 “10fr. + 40fr. wijnrood”, hoogste waarde van de reeks, spoor van scharnier, zm (OBP €235). . . .   F	 26	 . . . . . . .    
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E	 2083	 **	 N° 374 A/K “Braine L’Alleud” (“75c.” met licht albumzwart), met fotocertificaat BLP, zm 
			   (OBP €9.000) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 1300	 . . . . . . .    
E	 2084	 0	 N° 374H en 374K “Braine L’Alleud”, 2 hoogste waarden van de reeks, met filatelistische 
	 	 	 afstempeling, met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €1.280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 2085	 **	 N° 351/52 “Volledige reeks”, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 54	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Sanatorium
E	 2086	 ❒	 N° 356/62 ‘Ongetand’ zm (OBP € 725) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 145	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 2087	 **	 N° 363/74 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 3.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 400	 . . . . . . .    
E	 2088	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, enkele waarden met wat onfrisse gom (o.a. 10fr.) met fotocertificaat, 
			   zm/m (OBP €3.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 300	 . . . . . . .    
E	 2089	 *	 N° 363/74 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2090	 0	 N° 363/74 “Volledige reeks”, zeer mooi filatelistisch gestempeld, zm (OBP €1.100). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
E	 2091	 ❒	 N° 377/83 “Volledige reeks” ongetand (deels ** en (*)), zm (OBP €1.700) - zie foto kaft . . . . . . . . . . .          F	 150	 . . . . . . .    
E	 2092	 ❒	 N° 377/83 “Volledige reeks”, ongetand *, n° 381 zegelbeeld beschadigd, zm/ntz (OBP €1.700). . . . . . .      F	 100	 . . . . . . .    
E	 2093	 **	 N° 377/83 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.050) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 150	 . . . . . . .    
E	 2094	 **	 N° 380 + 381 “75c. + 15c.” en “1fr. + 25c.”, zm (OBP €390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 2095	 *	 N° 381-Cu ‘1 Fr + 25c karmijn’ curiositeit ‘Accordeonplooi’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2096	 ✉	 1934 N° 379, 380 (2x) en 382 (2x) op aangetekende omslag, vanuit Gent, dd. 8 V 1934, naar 
			   Constantine (Algerije), enveloppe heeft stickers van “Republique Francaise - Chargement”, zm. . . . . . .      F	 36	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Rouwzegel Albert I
E	 2097	 **	 N° 384-V1 (2x) en N° 384-3, zm  (OBP  €77) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Peter Benoit
E	 2098	 **	 N° 385-V2 ‘ P. Benoit’ in blok van 4, var. ‘éénogig’ in linker zegel onderaan, zm (OBP € 167,50). . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 2099	 **	 N° 385-V2 “Eenogig”, zm  (OBP  €115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 2100	 ✉	 1934 N° 386/89 + PA 2 op aangetekende, filatelistische luchtpostbrief van Brussel 1934 naar 
			   Mozambique, “Non reclamé - Retourné à l’expediteur”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Leopold III, profiel links
E	 2101	 ✉	 1934 N° 390/93 + 384 op aangetekende filatelistische brief van Brussel 24-9-1934 naar Ixelles,  
			   voor de zegels 391 + 393 is dit FDC!, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Ridder
E	 2102	 ❒	 N° 394/400 “Volledige reeks”, ongetand **, zm (OBP €1.350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 240	 . . . . . . .    
E	 2103	 **	 N° 394/400 “Volledige reeks”, zm (OBP €625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 90	 . . . . . . .    
E	 2104	 **	 N° 398/400 “3 hoogste waarden van de reeks”, zm (OBP €592) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Koningskinderen
E	 2105	 ❒	 N° 404/06 ‘Ongetand’ zm (OBP € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Postkoets
E	 2106	 ❒	 N° 407/09 ‘Ongetand met *’ zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
A	 2107	 **	 F 407/9 “Volledige reeks” in kleine velletjes (9x), zm (OBP €1.575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Tassis
E	 2108	 **	 BF 4 A, zonder stempel in rand, zm (OBP € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 70	 . . . . . . .    
E	 2109	 **	 BL 4A “ zonder stempel in rand”, zm (OBP €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Rouwzegel Astrid
A	 2110	**/*/0	 N° 415 “70c + 5c zwart”, op 278 kaartjes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1935 - Klein Staatswapen
E	 2111	 ❒	 N° 418A/26 + 418A, 419, 423 en 425 Ongetand **/* met “SPECIMEN” + ongetand **/*  
			   (“20c.”, dun plekje), zm/m (OBP €194). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 2112	**/*/0	 N° 420 “10c olijf”, op 147 kaartjes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 2113	 ✉	 1945 Aangetekende zending, vanuit Dolisie, zegels van “Afrique Equatoriale Française” met “18fr.”,  
			   afstempeling Dolisie 29-4, naar Liège, dd. 8-5-1945, getaxeerd met 50 cent (N° 426), met censuur  
			   “OUVERT PAR LES AUTORITÉS de CONTRÔLE”, achterzijde manuscript “Dolisie Moyen Congo”, zm. . . .   F	 38	 . . . . . . .    

POORTMAN
POORTMAN - Algemeen
E	 2114	 **	 N° 434, 434A en 434B “10fr. bruinviolet, bleekbruin en lichtgrijs”, zm (OBP €261,25) . . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
E	 2115	 **	 N° 434B “10fr. lilagrijs”, zm (OBP €210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
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E	 2116	 **	 N° 435, 435A en 435Aa ‘20F oranje, helderoranje en bleekoranje’, zm (OBP € 723) . . . . . . . . . . . . . .               @	 70	 . . . . . . .    
E	 2117	 **	 N° 435A en 435Aa “20fr. helderoranje” en “20fr. bleekoranje” zonder waarborg, zm (OBP €720) . . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2118	 **	 N° 848a “6fr. karmijnroze”, bijgewerkte cilinder, zm (OBP €375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 50	 . . . . . . .    

POORTMAN - Brieven en documenten
F	 2119	 ❒	 1° exposition Poortmaniste N° 13, uitgegeven door Cercle Philatélique (100 ex. genummerd), zm/m.. .   @	 22	 . . . . . . .    

POORTMAN - Verzameling/ Samenstellingen
A	 2120	**/*/0	 Samenstelling in album met beter materiaal, voor de specialist, kleurnuances, veldelen, curiosa, 
			   plaatnummers, stempels zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 40	 . . . . . . .    
D	 2121	 0	 N° 848A “10fr. goudbruin” op 700 brieven of fragmenten, veel aangetekend, zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1936 - Prins Boudewijn
E	 2122	 **	 N° 445-V1 “2,45 Haartje in U vorm”,zm (OBP  €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 12	 . . . . . . .    
E	 2123	 **	 N° 446-V1 “2,45 Haartje in U vorm”,zm  (OBP  €75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1937 - Koningin Astrid en Boudewijn
E	 2124	 ❒	 N° 447/54 “Volledige reeks”, ongetand *, met specimen, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 46	 . . . . . . .    
E	 2125	 ❒	 N° 447/54 “Volledige reeks”, ongetand *, met specimen’ zm (OBP € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 46	 . . . . . . .    

Uitgifte 1937 - Muziekstichting Koningin Elisabeth
E	 2126	 **	 N° 457-V “1,50 grote medaillon”, zm (OBP  €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 6	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Koning Leopold III, vliegenier
E	 2127	 ❒	 N° 466/70 “Volledige reeks”, ongetand zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 28	 . . . . . . .    
E	 2128	 ❒	 N° 466/70 “Volledige reeks, ongetand”, zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 22	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Prins Albert van Luik
E	 2129	 ❒	 N° 488/95 “Volledige reeks”, ongetand, zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   met bladboord, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 46	 . . . . . . .    
E	 2130	 ❒	 N° 488/95 “Volledige reeks”, ongetand met *, zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 46	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - 3° Orval
E	 2131	 **	 N° 518-V1 “5F 2 punten onder de L van Belgique”, zm (OBP  €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 16	 . . . . . . .    

Uitgiften 1939 
E	 2132	 ❒	 N° 519/26 ‘Ongetand en met *’ zm (OBP € 235). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 46	 . . . . . . .    

W.O.II
W.O.II - Documenten en Brieven
F	 2133	 ✉	 Belgische aanwezigheid in Frankrijk, brief van Parijs naar Armée Belge en France, Duitse censuur  
			   + stempels vd vluchtelingen in Brussel, antwoordstempel van Toulouse.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 150	 . . . . . . .    
E	 2134	 ✉	 1940 “Rode Kruis”, omslag verstuurd vanuit Ougrée, met rode stempel “Croix-Rouge de  
			   Belgique Liège” naar Belgische vluchteling in een militair hospitaal te Sète (Frankrijk), zm. . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
E	 2135	 ✉	 1943 N° 429 “1,50fr. rozelila”, op vanuit La Louvière, dd. 21-10-43, naar Leipzig (Duitsland), 
			   met censuur etiket en vermelding van 4-11-43, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 2136	 ✉	 Brief verstuurd naar Belsele, met paarse stempel “Versiegeit zur Mitnahme nach .. Zugelassen”, 
			   ondertekend door paarse stempel “Ppr d. Et. Kdtr. 11 G. K. d. 4. Armee” Haupthmann, brief is 
			   verzegeld met lakzegel en met 4 etiketten in blauw met de vermelding “Postprungsstelle der 
			   Etappenkommandatur 11 v. G.K; 4. Armee”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 62	 . . . . . . .    
F	 2137	 ✉	 Verzameling van 11 brieven/kaarten, alle censuur, enkele van en naar buitenland, mooie 
			   verscheidenheid van de censuur stempel, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1940 - Muziekstichting Elisabeth
E	 2138	 **	 N° 532-V1 “75c dubbeldekker boven rechts”, zm (OBP  €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 2139	 **	 N° 532-V1 “75c dubbeldekker boven rechts”, zm (OBP  €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 2140	 ❒	 BL 13 “Belgique - België”, ongetand met specimen, zonder gom * met nummer  
			   (verkleuringsbanden op achterzijde), zm/ntz (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1940/1941  2° Winterhulp, Wapenschilden
E	 2141	 ❒	 N° 538/46 “Volledige reeks” ongetand * zonder gom zoals uitgegeven (7 zegels met bladboord),  
			   zm (OBP €270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 36	 . . . . . . .    
E	 2142	 ❒	 BL 10A Ongetand met “SPECIMEN”, zonder gom * en met nummer (verkleuringsbanden  
			   op achterzijde), zm/ntz (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - 4° Orval
F	 2143	 **	 F 556/67 “Volledige reeks” in velletjes van 20, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2144	 **	 N° 567-V “Belknop” met referentiezegel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2145	 **	 N° 567A, 3x met verschillende kleurtint (licht tot donker) + N° 567B (1x met lichte kleur)  
			   en 1x met donkere kleur, zm (OBP +€40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
E	 2146	 **	 BL 18-Cu, Engelse cijfers, rode opdruk, getand, genummerd, met curiositeit  
			   “rode streep naast 1942”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 2147	 **	 BL 19A, Engelse cijfers, blauwe opdruk, ongetand, NIET genummerd, zm (OBP €135) . . . . . . . . . . . . .            F	 14	 . . . . . . .    
E	 2148	 **	 BL 20-Cu, Gotische cijfers, rode opdruk, getand, genummerd, met curiositeit “blauwe lijn  
			   bovenaan rechts”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 2149	 **	 BL 21 en 21A, Gotische cijfers, blauwe opdruk, getand, genummerd en ongenummerd  
			   (uitgifte 30-09-1942), zm (OBP €60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2150	 **	 BL 22-Cu “Engelse cijfers, omgekeerde opdruk”, prachtig, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 2151	 **	 BL 23-Cu, Engelse cijfers, ongetand, NIET genummerd, met omgekeerde blauwe opdruk  
			   (schild en 1142 1942), zm (OBP ++€350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 140	 . . . . . . .    
F	 2152	 **	 BL 24-Cu, Gotische cijfers, getand, NIET genummerd, met omgekeerde rode kleur  
			   (schild en 1142 1942 ), vingers op gom, zm/m (OBP ++€220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    
F	 2153	 **	 BL 24-Cu, Gotische cijfers, getand, NIET genummerd, blauwe opdruk i.p.v. rode opdruk  
			   en met omgekeerde rode kleur (schild en 1142 1942), zm (OBP ++€220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 80	 . . . . . . .    
F	 2154	 **	 BL 24-Cu, Gotische cijfers, getand, NIET genummerd, met dubbele rode opdruk, 
			   zm (OBP ++€220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941- Rode Kruis
E	 2155	 **	 N° 582B “Op genummerde kaart”, zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2156	 *	 N° 582B “Op genummerde kaart”, zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1942 - Krijgsgevangenen
GF	2157	 **	 N° 602 (2x in volledig vel van 50), zm/m (OBP € 1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1943 - Koning Leopold III, open kraag
E	 2158	 ✉	 1945 N° 645 (2x) en 690, op omslag, met sticker “Per vliegtuig - Par Avion”, vanuit Gent,  
			   dd. 7 maart 1945, naar Jadotville (Katanga - Congo Belge) met gekleefde etiket “Toezicht der 
			   verbindingen - In geval van klacht, bovenvermeld nummer herinneren”, met nummer  
			   43 in cirkel zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 42	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Tuberculosebestrijding, Legenden
E	 2159	 ❒	 N° 653/60 “Volledige reeks”, ongetand * zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Krijgsgevangenen en hun gezin
E	 2160	 ❒	 N° 661/69 “Volledige reeks”, ongetand *, zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 2161	 ❒	 N° 661/69 “Volledige reeks”, ongetand *, zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
F	 2162	 ❒	 N° 674/689A “Volledige reeks”, ongetand *, zonder specimen, zm (OBP €530). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 50	 . . . . . . .    
E	 2163	 **	 N° 675-V1 “boompje links”, zm (OBP  €33). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 6	 . . . . . . .    
E	 2164	 ❒	 N° 686A ‘3 Fr blauw, ongetand en **’ zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Krijgsgevangenen, weerstand, enz.
E	 2165	 ❒	 N° 701/709 “Volledige reeks”, ongetand, zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Klein Staatswapen
E	 2166	 ❒	 N° 710/15 + 713A “Volledige reeks” ongetand zonder gom, zoals uitgegeven, zm (OBP €210). . . . . . . .       F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Tuberculosebestrijding, Wapenschilden
E	 2167	 ❒	 N° 716/24 “Volledige reeks”, ongetand *, zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
A	 2168	 ✉	 Samenstelling 49 brieven, meestal naar Zwitserland als bestemming, lokale opdrukken, expres, 
			   aangetekend, LP, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 74	 . . . . . . .    
A	 2169	 ✉	 Uitgebreide verzameling -10% in 3 albums, verzameling ‘Berlingin’ zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 560	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Oostende Dover
E	 2170	 **	 N° 726-V1 “ontploffing op de boot” en N° 727-V  “weerballon”, zm (OBP  €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    

Uitgiften 1946 
F	 2171	 ❒	 Proeven v/d matrijs “Portretten v/d Senaat, type reeks 1 tot 4”, v/d 17 portretten, ontworpen  
			   door Meester graveur Jean De Bast, bijna allen door hem geparafeerd- prachtig geheel.. . . . . . . . . . .            @	 600	 . . . . . . .    

Uitgifte 1948 - Anseele
E	 2172	 ❒	 N° 781/84 ‘Ongetand en met *’ zm (OBP € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 26	 . . . . . . .    
E	 2173	 **	 BF 26-V ‘Anseele’ var. ‘Plateau op toren’ zm (OBP € 315) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1948 - Dokwerker & Weerstander
E	 2174	 ❒	 N° 785/86 “Volledige reeks”, ongetand zonder gom zoals uitgegeven, met specimen, zm (OBP €180). . .  F	 28	 . . . . . . .    
E	 2175	 ❒	 N° 785/86 “Volledige reeks”, ongetand zonder gom zoals uitgegeven, met specimen, zm (OBP €180). . .  F	 28	 . . . . . . .    
E	 2176	 ❒	 N° 785/86 “Volledige reeks”, ongetand, zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 28	 . . . . . . .    
E	 2177	 **	 N° 785-V3 “10F ballon rechts”, zm  (OBP  €210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 32	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
E	 2178	 **	 N° 795-V “90c smaragd op voorhoofd”, zm (OBP  €145). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 22	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Eeuwfeest 1° postzegel
E	 2179	 ❒	 N° 807/10 “Volledige reeks”, ongetand zonder gom zoals uitgegeven, met specimen,  
			   zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1951 - UNESCO
E	 2180	 ❒	 N° 842/44 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1951 - Koning Leopold III, open kraag, nieuwe waarden
E	 2181	 **	 N° 1005/07 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1951 - Cijfer op heraldieke leeuw
GF	2182	 **	 N° 941/42 “Preo’s 1954” in volledig vel van 100 (geplooid op tanding) met randinscripties,  
			   zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2183	 **	 N° 1027A-Cu “50c. lichtblauw” in blok van 6, met zwakke druk, vooral de 2 zegels rechts,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 2184	 **	 N° 1368b “25c. lichtgroen”, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 26	 . . . . . . .    
E	 2185	 **	 N° 1368b “25c. lichtgroen”, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 26	 . . . . . . .    
E	 2186	 **	 N° 1902PT-Cu “1fr. 50 grijs”, in blok van 6 met rechter- en onderbladboord, met curiositeit 
			   “verschoven tanding onder rij 9”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 16	 . . . . . . .    
E	 2187	 **	 N° 1960-Cu “5fr. groen”, in blok van 6 met rechter- en onderbladboord, met curiositeit  
			   “ontbrekende tanding in rij 10”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 16	 . . . . . . .    
D	 2188	 (*)	 Diverse waarden w.o. preo’s, in 154 bundels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2189	 ✉	 Cijfer op Heraldieke Leeuw, gele briefkaarten, zichtkaarten, brieven, enz.. (1.00den stuks). . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1951 - Koningin Elisabeth
E	 2190	 FDC	 N° 863/67 “volledige reeks” op FDC, zm (OBP €210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 24	 . . . . . . .    
E	 2191	 **	 N° 864-V1 “1,75 zonnetje”, zm (OBP  €45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 8	 . . . . . . .    
E	 2192	 **	 N° 867-V1 “8F cirkeltje in omlijsting”, zm (OBP  €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    

Periode 1952 - Basiliek van Koekelberg
E	 2193	 **	 BF 30, zm (OBP € 480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - UPU - Congres Brussel
E	 2194	 **	 N° 880/891 Alle in paar met bladboord, zm (OBP +€640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 58	 . . . . . . .    
F	 2195	 MIX	 N° 880/91 “Volledige reeks” in blok van 4 **, 1x gest., 1x gest. op fragment, 1x op MK,  
			   zm (OBP €2.160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 200	 . . . . . . .    
F	 2196	 ✉	 1952 “Procuration” (volmacht) met diverse uitgiften gefrankeerd, enkele met perforatie, o.a. 
			   Poortman, Leopold III, Boudewijn bril, “5fr.” en “20fr.” UPU, met afgiftebewijs, m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
A	 2197	 ✉	 Prachtige collectie met 196 poststukken, het luxevelletje (LX 13) en de reeks gest. 1x los en  
			   1x op 2 omslagen, waarbij enkelfrankeringen en mengfrankeringen, diverse bestemmingen, zm. . . . .      @	 1000	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - Letterkundigen
E	 2198	 ❒	 N° 892/97 + 898/99 “Volledige reeksen”, ongetand *, zm (OBP €825). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2199	 **	 N° 895-V1 ‘Maeterlinck’ (in paar) var. ‘Litteken’, zm (OBP € 74). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - Tweeluiken
E	 2200	 ❒	 N° 898/99 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 2201	 ❒	 N° 898/99 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 2202	 ❒	 N° 898/99 “Volledige reeks”, ongetand *, zm (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 80	 . . . . . . .    

Uitgiften 1952 
A	 2203	 **	 1952 Volledig jaar, zm/m (OBP €1.478,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 120	 . . . . . . .    

UITGIFTE VANAF 1953
Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril
E	 2204	 **	 R 4 “3fr. lila”, wit papier, prachtig, zm (OBP €545). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 80	 . . . . . . .    
E	 2205	 **	 R 24 “3fr. donkerlila” in strook van 5 met nummer, mooi gecentreerd, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . .             F	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril “Plaatnummers”
E	 2206	 **	 N° 1070 “7,50fr. lichtbruin” in blok van 6 met plaatnummer 2, zm (OBP €737). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 60	 . . . . . . .    
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Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril “Drukdata”
E	 2207	 **	 N° 1069A ‘6,50 fr grijs’ (blok van 10) met drukdatum 13/04/1960 en variëteit ‘V1 (Varibel) 
			   ‘Gebroken brilglas’, zm (OBP € ++1050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1953 - Geleerden
E	 2208	 ❒	 N° 930/37 “Volledige reeks”, ongetand *, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1953 
E	 2209	 **	 N° 914 A/B “Rode Kruis”, 2 postzegelboekjes Nederlands + Frans, prachtig, zm (OBP €320). . . . . . . . .        F	 38	 . . . . . . .    
E	 2210	 **	 N° 916-V1 “4F wit voorhoofd”, zm (OBP  €58). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 10	 . . . . . . .    
E	 2211	 **	 N° 917-V1 “5F schoonheidsvlekje”, zm (OBP  €65). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 12	 . . . . . . .    
E	 2212	 ❒	 N° 918/23 “Toerisme, Volledige reeks”, ongetand *, zm (OBP €250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 32	 . . . . . . .    
E	 2213	 ❒	 N° 918/23 “Toerisme, Volledige reeks”, ongetand’ zm (OBP € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1954 - Brugge
E	 2214	 **	 N° 951-V ‘9 Fr’ var. ‘Kringetje naast Madonna’ zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    

Uitgiften 1954 
F	 2215	 **	 Jaar 1954 volledig, zm (OBP €415). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 1955  - Uitvinders
E	 2216	 ❒	 N° 973/78 “Volledige reeks”, ongetand *, zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 2217	 ❒	 N° 973/78 “Volledige reeks”, ongetand *, zm (OBP € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    

Uitgiften 1956 
E	 2218	 **	 N° 1005/07 “Leopold III - volledige reeks”, zm (OBP €280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 18	 . . . . . . .    

Uitgiften 1957 
E	 2219	 ❒	 N° 1013/18 ‘Beroemde personen, ongetand en met *’,zm (OBP € 155). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 22	 . . . . . . .    
E	 2220	 **	 N° 1031-V en BL 31-V ‘Sledehonden’ var. ‘Gesplitst oor’ zm (OBP € 335). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 60	 . . . . . . .    
E	 2221	 ❒	 N° 1039/45 “Folklore I”, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 2222	 ✉	 BL 31 “Zuidpool” op aangetekende brief (naam en adres verwijderd) met stempel  
			   van “EXPO ‘58”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 14	 . . . . . . .    

Uitgiften 1958 
E	 2223	 ❒	 N° 1053/62 “Expo ‘58”, ongetand *, zm (OBP €450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 66	 . . . . . . .    
E	 2224	 ❒	 N° 1082/88 “Folklore II”, ongetand *, zm (OBP €225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 26	 . . . . . . .    

Uitgiften 1959 
E	 2225	 ❒	 N° 1114/20 “Folklore III”, ongetand *, zm (OBP €225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 28	 . . . . . . .    

Uitgiften 1960 
E	 2226	 ❒	 N° 1139/46 “Congo”, ongetand, zm (OBP €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 2227	 ❒	 N° 1169/71 in paar, ongetand “Koninklijk huwelijk”, zm (OBP €320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 50	 . . . . . . .    
F	 2228	 ✉	 1960, onafhankelijkheid van Belgisch-Congo uitgifte, 11 brieven verstuurd uit Cordegem, Brussel, 
			   Antwerpen, Luik, Brugge naar USA, UK, Frankrijk, Zwitserland en Belgie en 6 kaarten van 
			   Posterijen “Poststukken voortgezonden” terug uit Knokke, Deurne, Pamel,... ook een brief  
			   naar Base de Keating / Mauritius met “onbekend, terug naar afzender stempels. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1964 
F	 2229	 0	 BL 37 Jean De Bast, Luxe blad uitgegeven door “School voor Filatelie van Antwerpen”,  
			   Hulde aan Meester graveerder Jean De Bast, met Blok 37, afgestempeld “Roger de le Pasture - 
			   Tournai”, getekend door Jean De Bast, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 22	 . . . . . . .    

Uitgiften 1965 
E	 2230	 **	 N° 1370 PB ‘60 cent. donkerpaars, wit papier’ met fotocertificaat, zm (OBP € 620). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 80	 . . . . . . .    

Uitgiften 1966
E	 2231	 ❒	 BL 42 ‘Zuidpool, ongetand’ (albumstrepen op achterkant), m (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
E	 2232	 **	 N° 1372-CU ‘zwemsport’ mooie kleurvlek in de linkerkader boven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 12	 . . . . . . .    

Uitgiften 1967 
E	 2233	 ❒	 BL 43 ‘vluchtelingen, ongetand’ zm/m (OBP € 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2234	 ❒	 BL 44 ‘Postphila, ongetand’, zm (OBP € 65). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 2235	 **	 N° 1423-P3/24-P3 “Spontin & Ieper”, fosforpapier, zm (OBP €150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 12	 . . . . . . .    

Uitgiften 1969
E	 2236	 ❒	 BL 45 ‘Breughel, ongetand’, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 2237	 ❒	 N° 1508 ‘Maanlanding, ongetand met gom **’, zonder nr, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
F	 2238	 MIX	 Eerste maanlanding, uitgifte van de Belgian Post office, met N° 1508 (ongestempeld - Blok van 4 
			   getand gestempeld - Ongetand - Blok van 4 ongetand ongestempeld) en Blok 46 (getand en ongetand,  
			   beide ongestempeld). Met de mechanische handtekening van “Neil Amstrong” in zwart, “Buzz Aldrin”  
			   in blauw en “Michael Collins” in blauw. Mooi (autopen) collectors item. (OBP €950) . . . . . . . . . . . . . .               @	 180	 . . . . . . .    



— 68 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 2239	 MIX	 Eerste maanlanding, uitgifte van de Belgian Post office, met N° 1508 (ongestempeld - Blok van 4 
			   getand gestempeld - Ongetand - Blok van 4 ongetand ongestempeld) en Blok 46 (getand en ongetand, 
			   beide ongestempeld). Met de mechanische handtekening van “Neil Amstrong” in zwart, “Buzz Aldrin” 
			   in blauw en “Michael Collins” in blauw. Mooi (autopen) collectors item. (OBP €950) . . . . . . . . . . . . . .               @	 180	 . . . . . . .    

Uitgiften 1970
E	 2240	 **	 N° 1560-Cu ‘Pastur 9 Fr’ ‘STERK verschoven zegelbeeld’ (met vergelijkingszegel), zm. . . . . . . . . . . . . .            F	 30	 . . . . . . .    

Uitgiften vanaf 1970 - Koning Boudewijn ELSTRÖM
E	 2241	 ✉	 N° 1647 “8F. grijs”, SPECIMEN op brief “Ecole postale” / “Postschool” 30,-F Charleroi - 
			   Montigny-St-Christophe, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 1973
F	 2242	 ❒	 N° 1677/82 “Historische uitgifte n° 1”, ongetand in blok van 4, zeldzaam, zm (OBP €300). . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 1974 
E	 2243	 ❒	 N° 1708/11 “Culturele uitgifte”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 16	 . . . . . . .    

Uitgiften 1976
E	 2244	 **	 N° 1797-CU “ zegel rechtsboven gestippelde lijn “, met referentie zegel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 12	 . . . . . . .    

Uitgiften 1979 
E	 2245	 ❒	 N° 1940/43 “Culturele uitgifte” ongetand in blok van 4, zm (OBP +€160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 12	 . . . . . . .    

Uitgiften VELGHE
E	 2246	 **	 N° 2779a ‘Albert II, 19 F violet rolzegel’ (Blok van 4) (uit de vellen van 60) zeldzaam,  
			   zm (OBP € 1.170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 160	 . . . . . . .    
E	 2247	 ❒	 N° 2124/27 “4 waarden”, ongetand in blokken van 4, zm (OBP €560). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 2248	 ❒	 N° 2160 “23fr. olijfgroen” ongetand in blok van 4, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 2249	 **	 N° 2352-Cu ‘14 Fr grijs’ (blok van 10) met SPECTACULAIRE foutdruk  
			   ‘Onvolledige druk onderaan’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 200	 . . . . . . .    

Uitgiften 1982
F	 2250	 ❒	 N° 2054/59 “Toerisme” in ministervelletjes, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
F	 2251	 ❒	 N° 2060/63 “Culturele uitgifte” in ministervelletjes, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 2252	 ❒	 N° 2065 ‘Scoutisme, ongetand’ (Blok van 4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    

Uitgiften 1984
F	 2253	 ❒	 N° 2130/31 “CEPT 1984” in ministervelletjes, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 16	 . . . . . . .    

Uitgiften 1985
E	 2254	 0	 N° 2174-Cu ‘Jaar vh openbaar vervoer’ zegel uit blok met volgnr. op zegel (ongebruikelijk), zm. . . . . . .     F	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1986 
F	 2255	 ❒	 N° 2211/12 “CEPT 1986” in ministervelletjes, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 16	 . . . . . . .    

Uitgiften 1987
F	 2256	 ❒	 N° 2251/52 “CEPT 1987” in ministervelletjes, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 2257	 ❒	 N° 2265/68 “Kastelen”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    

Uitgiften 1988
F	 2258	 ❒	 N° 2283/84 “CEPT 1988” in ministervelletjes, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 2259	 ❒	 N° 2309/11 “Boekdrukkunst” ongetand in blok van 4, zm (OBP €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    

Uitgiften 1989
E	 2260	 **	 N° 2322-Cu ‘Dag vd postzegel, postkoets’ met STERK verschoven kleuren  
			   (met vergelijkingszegel), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 50	 . . . . . . .    
F	 2261	 ❒	 N° 2323/24 “CEPT 1989” in ministervelletjes, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 16	 . . . . . . .    
F	 2262	 ❒	 N° 2328/31 “Toerisme” in ministervelletjes, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 8	 . . . . . . .    

Uitgiften 1990
F	 2263	 ❒	 N° 2377/81 “Toerisme” in ministervelletjes, zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 18	 . . . . . . .    

Uitgiften 1991
F	 2264	 0	 N° 2404 HK s1 “Zegeldrukkerij - Mechelen”, NL tekst, zm (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
F	 2265	 0	 N° 2404 HK s1 + s2 “Zegeldrukkerij - Mechelen”, NL + FR tekst, zm (OBP €1.500). . . . . . . . . . . . . . .                @	 120	 . . . . . . .    
F	 2266	 0	 N° 2417 HK “Finch”, Finse kaart (zeldzaam), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    

Uitgiften 1992
A	 2267	 ❒	 N° 2454/55 “CEPT 1992” met diverse foto-ontwerpen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 2268	 ❒	 N° 2465/67 Ministervel ‘Legenden’ zm (OBP € 112). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 18	 . . . . . . .    
F	 2269	 ❒	 N° 2738/39 en BL 75 Ministervel ‘Koningshuis’ zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    

Uitgiften 1994
F	 2270	 ❒	 N° 2535/37 “Koning Albert II” in ministervelletjes, zm (OBP €260) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 30	 . . . . . . .    
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E	 2271	 0	 N° 2537-Cu ‘Albert II 32 Fr oranje’ op fragment ‘TOTALE mistanding’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 1996 
F	 2272	 ❒	 N° 2636/37 “CEPT 1996” in ministervelletjes, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 2273	 **	 N° 2680-Cu ‘Albert II 17 Fr donkerblauw’ (verticale strip van 5)2 bovenste zegels onvolledig 
	 	 	 gedrukt daardoor gezicht vd koning onzichtbaar, met fotocertificaat, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 200	 . . . . . . .    

Uitgiften 1997
E	 2274	 **	 B 29A + B 29 “Rhododendron” met gewijzigde tekst + vergelijkingsboekje, zm (OBP €123) . . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    

Uitgiften 1998
F	 2275	 **	 N° 2781-Cu “Daens 17fr.” in volledig vel van 30 met verticale, brede, donkergrijze kleurband  
			   door het hele vel, spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 100	 . . . . . . .    

Uitgiften 1999
E	 2276	 ❒	 BL 80 “Bruphila ‘99” in ministervelletje, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 2000
E	 2277	 ❒	 N° 2886 “Albert II 19fr./€0,47”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2278	 ❒	 N° 2887/88 “Karel V”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 2279	 ❒	 N° 2902 “Albert II 30fr./€0,74”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2280	 ❒	 N° 2906 “Prins Filipfonds”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 2281	 ❒	 N° 2930 “Albert II 30fr./€0,79”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2282	 ❒	 N° 2964 “Albert II 50fr./€1,24”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2283	 ❒	 N° 2965 “Albert II 36fr./€0,89”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2284	 **	 BL 85-Cu “España 2000” met zwarte verticale lijn rechts, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften - BUZIN
E	 2285	 **	 N° 2190-Cu ‘9 Fr putter’ met STERK verschoven kleuren, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 2286	 **	 N° 2190-Cu ‘Putter 9 Fr’ (in paar) ‘TOTALE misdruk’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2287	 **	 N° 2223-Cu ‘Roodborstje 3,50 Fr’ met spectaculaire variëteit ‘Rode en zwarte kleuren ontbreken 
	 	 	 totaal’ dus ook geen waardeaanduiding, met fotocertificaat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 80	 . . . . . . .    
E	 2288	 **	 N° 2223-Cu ‘Roodborstje 3,50 Fr’ (Strip van 5) met verschoven tanding op 2 zegels links- 
			   SPECTACULAIR.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 100	 . . . . . . .    
E	 2289	 **	 N° 2534-Cu ‘16 Fr pestvogel’ (verticale strip van 5) met SPECTACULAIRE verschoven 
			   kleuren en tanding, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2290	 **	 N° 2931a- Cu “16 Fr grauwe klauwier rolzegel” (Verticaal paar) zeldzaam (OBP €800), zm.. . . . . . . . .          @	 100	 . . . . . . .    
E	 2291	 ❒	 N° 3135/40 “Volledige reeks” ongetand, zm (OBP €390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 44	 . . . . . . .    
E	 2292	 **	 N° 3135 “Turkse tortel € 0,41” (In paar) met geel-bruine druk, België- Belgique en waarde in 
			   magere druk + verschoven- spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 60	 . . . . . . .    
E	 2293	 **	 N° 3135 “Turkse tortel €0,41” (9x), 8 foutdrukken w.o. dubbele druk, kleurvariaties, verschoven 
			   drukken en 1 accordeonplooi, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 60	 . . . . . . .    
E	 2294	 **	 N° 3199-Cu “€0,02 - watersnip” in blok van 6 met verschoven tanding, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2295	 **	 R 89a “Kramsvogel 21 F” (Strook van 5) met Nr van 4 cijfers (OBP € 420), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
F	 2296	 **	 R 89a “Kramsvogel 21F” (strook van 10) met 2x nummer met 4 cijfers (3055 en 3060),  
			   zm (OBP €840). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 90	 . . . . . . .    
A	 2297	 **/0	 1985/2023 Verzameling in 3 boeken, waarbij gomsoorten, rolzegels, AR, R, blokken, FDC,  
			   MK, NA, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 100	 . . . . . . .    
D	 2298	 ✉	 BUZIN, goed gevulde doos, helft gele briefkaarten en helft brieven, w.o. aangetekende, 
			   voorafgestempelde, enz.. m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 2299	 **/0	 Verzameling in Davo album, waarbij ongetand, plaatnummers, veldelen, papiersoorten,  
			   datumstroken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 80	 . . . . . . .    
GF	2300	 ❒	 Buzin box, “25 jaar hoogvliegers in de filatelie”, box zelf heeft een deuk, inhoud is zeer mooi, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 2301	 **	 Verzameling in insteekboek, w.o. plaatnummers, papiersoorten, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 2001
E	 2302	 **	 N° 2993-CU (Vertikale strip van 5) met bladboord, alle 5 met zwart streepje, 3 stuks verlenging 
			   van de E van Belgique en 2 stuks verlenging van de U van Belgique”. Prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 80	 . . . . . . .    
E	 2303	 **	 B 38-Cu ‘Stampilou’ met gele band over voorlaatste zegel, met fotocertificaat en 
			   vergelijkingsboekje. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 40	 . . . . . . .    

Uitgiften 2007
F	 2304	 ❒	 N° 3671 en BL 149 Ministervel ‘Sporten’ zm (OBP € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 2305	 ❒	 BL 138 ‘Modigliani, Ministervel’ zm (OBP € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 2306	 ❒	 BL 139 ‘Muziek, Ministervel’ zm (OBP € 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 2307	 ❒	 BL 144 ‘De zuidpool, Ministervel’ zm (OBP € 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 18	 . . . . . . .    
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E	 2308	 ❒	 BL 145 ‘Belg. film, Ministervel’ zm (OBP € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 2309	 ❒	 BL 146 ‘Koningin Paola, Ministervel’ zm (OBP € 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
F	 2310	 ❒	 B 78 en Blok 147 Ministervel ‘Fruit en Atonium’ zm (OBP € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2311	 ❒	 B 75/76 ‘Vakantie, Ministervellen’ zm (OBP € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 2312	 ❒	 B 80/82 ‘Bloemen, Ministervellen’ zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 32	 . . . . . . .    
E	 2313	 ❒	 B 85/87 ‘Gelegenheidszegels, Ministervellen’, zm (OBP € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 34	 . . . . . . .    

Uitgiften - STRIPVERHALEN
F	 2314	 **/❒	 KUIFJE 2001 ‘Rép. Dém. du Congo’ gezamelijke uitgifte met België, zegel en blok getand + 
			   zegel en blok ongetand, met opdruk Expo Shanghai 2010, zm (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
F	 2315	 **	 2000/2007 Samenstelling “Kuifje”, FDC’s, blokken, FDS, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2316	 **	 2001 Duostamps “Kuifje” in 9 volledige vellen van 15, zm (OBP €206,55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 120	 . . . . . . .    
F	 2317	 **	 2001 Duostamps “Kuifje” in 10 boekjes van 5, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 60	 . . . . . . .    
F	 2318	 ✉	 N° 3637, 3642 en 3660 ‘KUIFJE’ op brieven t.e.v. Oostende voor Anker, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
B	 2319	 **	 Samenstelling “Kuifje”, diverse pakketjes brief + zegel (x44), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    

Variëteiten
E	 2320	 **	 Tussen N°165 en N°198, Lotje van 7 variëteiten, w.o. N° 186 in hoekstuk met “DEPOT 1920” 
			   stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 18	 . . . . . . .    
F	 2321	 **	 Tussen N° 213 en N° 2029, lotje variëteiten, totaal +100 verschillende en een tiental 
			   curiositeiten. Zeer mooi geheel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 160	 . . . . . . .    
E	 2322	 **	 N° 480-Cu en 528-Cu, prachtige dubbeldruk op de keerzijde van de zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 24	 . . . . . . .    
A	 2323	 **/*	 N° 674/89 “Grote V, Belgique-België”, op 231 kaartjes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 100	 . . . . . . .    
A	 2324	 **/*	 N° 674A/89A “Grote V, België- Belgique”, op 163 kaartjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 70	 . . . . . . .    
A	 2325	 **/*	 N° 701/709 “Krijgsgevangenen”, op 202 kaartjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 90	 . . . . . . .    
A	 2326	 **/*	 N° 710/15 “Klein Staatswapen”, op 274 kaartjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 110	 . . . . . . .    
A	 2327	**/*/0	 1910/1980 Verzameling curiositeiten en variëteiten in insteekboek, overwegend **, zm/m. . . . . . . . .          @	 80	 . . . . . . .    
F	 2328	 0	 Curiositeiten tussen n° 24 tot aan Pellens (ook 3 zegels TX), alle met “Luppi” curiositeiten 
			   aangeduid, 29 stuks, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    

MINISTERVELLEN 
F	 2329	 ❒	 N° 1808 en 2308 Ministervel ‘Koningshuis’ zm (OBP € 67) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
F	 2330	 ❒	 N° 2621 en 2828 Ministervel ‘Koningshuis’ zm (OBP € 137). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
F	 2331	 ❒	 N° 2817/18, 2706 en 2396 Ministervel ‘Koningshuis’ zm (OBP € 205). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
F	 2332	 ❒	 N° 3994, BL 179, 4035 en 4043 “Largo Winch, CEPT, Prins Filip en Eddy Merckx” in 
			   ministervellen, zm (OBP €435). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
F	 2333	 ❒	 N° 4103 en 4115/24 “Solidariteit en De Foor”, 2 boekjes in ministervel, zm (OBP €115) . . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    
E	 2334	 ❒	 BL 57, BL 71 en BL 74, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
F	 2335	 ❒	 1980/1985, BL 56, 2232/35, 2392 en 2622, zm (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
F	 2336	 ❒	 1987/1989 + BL 56 “Millenium Prinsbisdom Luik”, zm (OBP €137,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 14	 . . . . . . .    
F	 2337	 ❒	 1989 Samenstelling van 15 ministervellen, zm (OBP €405). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 2338	 ❒	 1990 + 1991 Samenstelling van 20 ministervellen, zm (OBP €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    
A	 2339	 ❒	 1999 Jaargang, volledig, zm (OBP € 2.880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 290	 . . . . . . .    
A	 2340	 ❒	 Jaargang 2000, zm (OBP € 4.032). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 400	 . . . . . . .    
A	 2341	 ❒	 2001 Jaargang, volledig, zm (OBP € 4.625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 460	 . . . . . . .    
A	 2342	 ❒	 2002 Jaargang, volledig (B 99 vertoond kreuken), zm/m (OBP € 3.440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 320	 . . . . . . .    
A	 2343	 ❒	 2003 Jaargang, volledig, zm (OBP € 2.957). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 290	 . . . . . . .    
A	 2344	 ❒	 2004 Jaargang, (ontbreekt BL 108, 3310, 3316/17 en B47), zm (OBP € 4.185). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 360	 . . . . . . .    
A	 2345	 ❒	 2005 Jaargang, volledig, zm (OBP € 4.160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 400	 . . . . . . .    
A	 2346	 ❒	 2006 jaargang, volledig, zm (OBP € 3.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 360	 . . . . . . .    
F	 2347	 ❒	 Jaargang 2008, zm (OBP € 3.320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 330	 . . . . . . .    
F	 2348	 ❒	 Jaargang 2011, zm (OBP € 2.540). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 250	 . . . . . . .    

ONGETAND - Verzamelingen/Samenstellingen
E	 2349	 ❒	 N° 583/92 + 593/600 “St. Maarten I + Vlaamse geleerden”, ongetand * zonder gom  
			   zoals uitgegeven, zm (OBP €540). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 60	 . . . . . . .    
E	 2350	 ❒	 N° 603/12 + 639/40 “St. Maarten III + St. Maarten VI”, ongetand *, zonder gom  
			   zoals uitgegeven met specimen, zm (OBP €410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 48	 . . . . . . .    
E	 2351	 ❒	 N° 603/12 + 613/14 “St. Maarten III + IV” ongetand * zonder gom zoals uitgegeven,  
			   met specimen, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 48	 . . . . . . .    
E	 2352	 ❒	 N° 631/38 + 639/40 “St. Maarten V + VI”, ongetand zonder gom zoals uitgegeven,  
			   met specimen, zm (OBP €335). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
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F	 2353	 ❒	 BL 40/41, BL 43 en BL 44 Samenstelling uit vier blokken, zm (OBP €335) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 2354	 ❒	 1865/1991, verzameling ‘Ongetand’ (met ook enkele proeven) in insteekboek,  
			   w.o. veel betere reeksen maar soms in gemengde kwaliteit of met *, zm/m/ntz (OBP € +4.700). . . . .      @	 400	 . . . . . . .    
F	 2355	 ❒	 1897/1978 Samenstelling losse waarden op insteekbladen, w.o. Poortman, dienst,  
			   enkele proeven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . . . . . . .    
A	 2356	 ❒	 1936/2013 Samenstelling diverse uitgiften in 2 insteekboeken, waarbij reeksen,  
			   losse waarden, blokken en boekjes, zm/m/ntz (OBP +€5.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 250	 . . . . . . .    
E	 2357	 ❒	 1950, n° 832/33 * en 845/46 “Leopold III”, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 26	 . . . . . . .    
E	 2358	 ❒	 1955 Samenstelling, 5 reeksen *, zm (OBP €232) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 22	 . . . . . . .    
E	 2359	 ❒	 1957 Samenstelling, 4 reeksen, zm (OBP €345). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 42	 . . . . . . .    
F	 2360	 ❒	 1959/1963 Samenstelling, 13 reeksen **/*, zm (OBP €1.423) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 100	 . . . . . . .    
F	 2361	 ❒	 1963/1967 Samenstelling 19 reeksen en 4 blokken (n° 1329/1332 *), zm (OBP €1.509). . . . . . . . . . .            @	 130	 . . . . . . .    
F	 2362	 ❒	 1964/1966 Samenstelling 24 reeksen en 2 blokken (n° 1298/99 *), zm (OBP €1.598,50) . . . . . . . . . .           @	 130	 . . . . . . .    
F	 2363	 ❒	 1964/1968 Samenstelling, 12 reeksen en 4 blokken (n° 1421 *), zm (OBP €1.279,50) . . . . . . . . . . . .             @	 110	 . . . . . . .    
F	 2364	 ❒	 1964 t.e.m. 1969 + 1980 Samenstelling 15 reeksen + 4 blokken (n° 1342 *), zm (OBP €1.411) . . . . .      @	 120	 . . . . . . .    
F	 2365	 ❒	 1974/1982 Samenstelling 20 waarden “Cijfer op heraldieke leeuw” ongetand w.o. dienst,  
			   zm (OBP €321,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    
A	 2366	 **/❒	 1979/1982 Verzameling volledige jaren + 1983 (niet volledig) in ringband + alles nominaal (5x),  
			   zm (OBP voor ongetand €3.658) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 280	 . . . . . . .    
F	 2367	 ❒	 1982 Samenstelling 12 reeksen en blokken, zm (OBP €577,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 2368	 ❒	 1986 Samenstelling 15 reeksen, zm (OBP €597,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    
F	 2369	 ❒	 1990 Samenstelling 14 reeksen en 1 blok, zm (OBP €605). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 34	 . . . . . . .    
F	 2370	 ❒	 1999 Samenstelling 5 reeksen, 1 blok en 1 boekje, zm (OBP €327,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 24	 . . . . . . .    
F	 2371	 ❒	 2001/2002 Samenstelling uit 24 reeksen, 7 blokken en 1 boekje, zm (OBP -€1.532,50). . . . . . . . . . . .             @	 130	 . . . . . . .    
F	 2372	 ❒	 2002/2003 Samenstelling 19 reeksen en 4 blokken, zm (OBP €1.197,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 100	 . . . . . . .    
F	 2373	 ❒	 2002 Samenstelling 3 reeksen en 1 blok (n° 3131/39, 3071, BL 99 en 3098/99), zm (OBP €430). . . . .      @	 36	 . . . . . . .    
F	 2374	 ❒	 2002 Samenstelling, ongetand, zm (OBP €1.402,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 90	 . . . . . . .    
F	 2375	 ❒	 2003/2004 Samenstelling, 28 reeksen, 9 blokken en 1 boekje, zm (OBP €1.867,50). . . . . . . . . . . . . .               @	 160	 . . . . . . .    
F	 2376	 ❒	 2004, 2006 en 2007 Samenstelling, 13 reeksen, 4 blokken en 5 boekjes, zm (OBP €890) . . . . . . . . . .           @	 78	 . . . . . . .    
F	 2377	 ❒	 2005 Samenstelling uit 14 reeksen, 1 boekje en 8 blokken, zm (OBP €1.254). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 110	 . . . . . . .    
F	 2378	 ❒	 2007 Samenstelling 15 reeksen, 14 boekjes en 9 blokken, zm (OBP €1.925) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 170	 . . . . . . .    

NA - Niet aangenomen ontwerpen
F	 2379	 ❒	 Unicef 1960, 2 niet aangenomen ontwerpen Ebinger, waarvan 1 de originele tekening  
			   alsook 2 afdrukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 70	 . . . . . . .    

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !

	

! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 10/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 11/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 12/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 13/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 14/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 dinsdag / mardi	 17/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 18/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 19/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 20/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 21/06		  GEEN BEZICHTIGING !!!




